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РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Приватне акціонерне товариство 
«корчуватський»

(код ЄДрПоу 30966863, адреса місцезнаходження: 03083, м. київ, 
червонопрапорна (Пирогівський шлях), 34, повідомляє про прове-
дення позачергових загальних зборів акціонерів товариства, які 
відбудуться  10 липня 2017 року, за адресою: м. київ, вул. Пирогів-
ський шлях (червонопрапорна), 34, 2-й поверх, кабінет генерального 
директора. реєстрація акціонерів відбудеться з 10.00 до 10.30 в той 
же день за місцем проведення зборів. Початок зборів об 11.00. Дата 
складання переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах, 
04 липня 2017 року. Позачергові загальні збори акціонерів склика-
ються наглядовою радою згідно із ч. 5 ст. 47 Закону україни «Про 
акціонерні товариства».

Порядок денний 
(Перелік питань для голосування):

1. Обрання складу лічильної комісії загальних зборів.
2. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів.

3. Прийняття рішення про виплату дивідендів та затвердження роз-
міру річних дивідендів за акціями Товариства та способу їх виплати. 

Для ознайомлення з матеріалами до позачергових загальних зборів та 
документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку ден-
ного, та проектами рішень з питань, що виносяться на голосуван ня, звер-
татися за місцезнаходженням товариства: м. Київ, Червонопрапорна 
(Пирогівський шлях) 34, приймальня Генерального директора, у робочі 
дні робочі години з 10.00 до 14.00 та в день проведення зборів за місцем 
проведення зборів (до початку зборів) у посадової особи – Генерального 
директора Шамрая В.П.

Для участі у зборах акціонери повинні мати документи, що підтверджу-
ють їх особу, представники акціонерів повинні мати також довіреність на 
право представляти інтереси акціонерів.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом 
рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного:  
www. 30966863.smida.gov.ua. 

Довідки за тел. 044 502-32-21 ПрАТ «Корчуватський.
Генеральний директор Прат «корчуватський»

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента: ПублIчне акцIонерне 

товариство «МехбуДсервIс»; 2. Код за ЄДРПОУ 
01273355; 3. Місцезнаходження: 33024, м. Рiвне, вул. Соборна, буд. 370-Б; 
4. Міжміський код, телефон та факс: (0362) 64-11-52; 5. Електронна по-
штова адреса: mbuds@denwer.com.ua; 6. Адреса сторінки в мережі Інтер-
нет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: 
01273355.denwer.com.ua; 7. Вид особливої інформації: відомості про змі-
ну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій

II. текст повідомлення
19.06.2017р. ПАТ «Мехбудсервiс» отримало вiд ПАТ «НДУ» « перелiк 

акцiонерiв, якi мають право на участь у загальних зборах акцiонерiв  
ПАТ «Мехбудсервiс» сформований станом на 13.06.2017 року (вих. 
№139681зв вiд 14.06.2017р.). Згiдно з даними перелiку вiдбулися змiни 
власникiв акцiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих акцiй. 
Розмiр частки акцiонера, «фiзичної особи» в загальнiй кiлькостi акцiй за-
лишився без змiн та становить 77,05% . До змiн розмiр частки акцiонера 
«фiзичної особи» в загальнiй кiлькостi голосуючих акцiй становив 0%, 
пiсля змiн збiльшився i становить 99,0%.

III. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-

титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із 
законодавством. Директор Богданець Віктор Григорович, 19.06.2017 року.

відомості про прийняття рішення про виплату дивідендів

Прат «Галка» 
Місцезнаходження 79019, м. Львiв, вул. Заповiтна, 1 Код ЄДРПОУ 

003766
У вiдповiдностi до рiшення загальних зборiвакцiонерiввiд 31 бе-

резня 2017 року ( Протокол № 1 вiд 31.03.2017р) прийнято рiшення 
про виплату дивiдендiв та їх розмiр. На виконання вимог законодав-
ства, наглядова рада встановлює дату складення перелiкуосiб, якi 
мають право на отримання дивiдендiв, порядок, спосiб та строк їх ви-
плати. У зв'язку iз чим наглядова рада ( протокол № 6 вiд 03.04.2017р.) 
запропонувала, встановити дату складення перелiкуосiб, якi мають 
право на отримання дивiдендiв на 18.04.2017 року Розмiрдивiдендiв 
- 12,43 грн. на одну акцiю. Дивiденди виплачувати безпосередньо 
акцiонерам грошовими коштами через касу пiдприємства, або у ви-
падку наявностi в акцiонера поточного (карткового) рахунку, виплату 
здiйснювати на вказанiакцiонером в адресованiй товариству 
заявiбанкiвськi рахунки. Строк виплати дивiдендiв з 24.04.2017 року 
по 30.09.2017 року. Здiйснити виплату всiєї суми дивiдендiв в повно-
му обсязi.

Строк виплати дивiдендiв - до 30.09.
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, 

що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідаль-
ність згідно із законодавством. 

Голова правлiння  волинець Ярослав Миколайович



Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №115, 21 червня 2017 р. 
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Приватне акціонерне товариство 
«сортнасіннЯ»

(надалі – Товариство або ПрАТ «Сортнасіння»), код ЄДРПОУ 00492049, 
місцезнаходження: 24400, вулиця Картвелішвілі, будинок 20, 

місто Бершадь, Вінницька область
Повідомляє про призначення на 06 липня 2017 року позачергових За-

гальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Сортнасін-
ня» о 10:00 годині за місцезнаходженням Товариства, тобто за адресою: 
Вінницька область, місто Бершадь, вулиця Картвелішвілі, будинок 20, при-
міщення актовової зали. 

Реєстрація акціонерів або їх представників, які прибудуть для участі у 
позачергових Загальних зборах акціонерів Товариства (надалі - Загальні 
збори), буде проводитися з 09:00 до 09:45 години. Особам, які будуть 
представляти повноваження акціонерів, мати документ, оформлений від-
повідно до чинного законодавства України. Дата складення Переліку акціо-
нерів Приватного акціонерного товариства «Сортнасіння», які мають право 
на участь у Загальних зборах акціонерів - 30 червня 2017 року.

Від дати надіслання повідомлення до дати проведення Загальних зборів 
акціонери можуть, за письмовим запитом, ознайомитись з документами, необ-
хідними для прийняття рішень з питань Порядку денного Загальних зборів, в 
робочі дні з 10:00 до 12:00 години в приміщенні адмінкорпусу, кабінет «Бухгал-
терія» за місцезнаходженням Товариства, а саме: вулиця Картвелішвілі, буди-
нок 20, місто Бершадь, Вінницька область. В день проведення Загальних збо-
рів – також у місці їх проведення за адресою: Вінницька область, місто 
Бершадь, вулиця Картвелішвілі, будинок 20, приміщення актовової зали. 

Позачергові Загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товари-
ства «Сортнасіння» скликаються Наглядовою радою Товариства відповід-
но до вимог частини 5, статті 47 Закону України «Про акціонерні товари-

ства», у зв’язку з чим акціонери позбавляються права вносити пропозиції 
до Порядку денного.

Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з 
документами по підготовці до Загальних зборів - Головний бухгалтер Бра-
тіца Людмила Михайлівна. Контактний телефон: (04352) 2-42-72.

Адреса веб-сайту (власної веб-сторінки) Товариства, на якому розміще-
на інформація з Проектом рішень з питань, включених до Проекту порядку 
денного: http://sortnasinovoch.at.ua/.

Проект ПорЯДку ДенноГо
(Перелік питань, що виносяться на голосування)

1. Обрання Лічильної комісії.
2.Обрання Робочих органів для проведення позачергових Загальних 

зборів акціонерів, а саме: Голови та Секретаря. 
3. Затвердження регламенту проведення позачергових Загальних збо-

рів акціонерів Товариства. 
4. Затвердження Протоколу Реєстраційної комісії позачергових Загаль-

них зборів акціонерів Товариства.
5. Затвердження Порядку денного (Переліку питань, що виносяться на 

голосування) позачергових Загальних зборів акцонерів.
6. Затвердження Передавального акту Приватного акціонерного това-

риства «Сортнасіння».
__________________________________________________________
установчі збори Засновників (учасників) Товариства з додатковою від-

повідальністю «Сортнасіння» відбудуться 06 липня 2017 року, по закінченню 
позачергових Загальних зборів Приватного акціонерного товариства «Сортна-
сіння» за місцезнаходженням Товариства, а саме: Вінницька область, місто 
Бершадь, вулиця Картвелішвілі, будинок 20, приміщення актовової зали. 

Голова комісії з припинення Прат «сортнасіння» нич Дмитро іва-
нович

ПовіДоМленнЯ
про проведення позачергових Загальних зборів 

ПриватноГо акціонерноГо товариства «ЗавоД По обробці 
кольорових Металів»

Приватне акціонерне товариство «ЗавоД По обробці ко-
льорових Металів» (надалі – «Товариство», ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ 00195452, вул. Героїв Праці, буд. 42, м. Бахмут, Донецька об-
ласть, Україна, 84500) повідомляє про проведення 24 липня 2017 року 
позачергових Загальних зборів акціонерів товариства.

Дата проведення позачергових Загальних зборів акціонерів: 24 (двад-
цять четверте) липня 2017 року. Час початку позачергових Загальних 
зборів акціонерів: 13:00 (тринадцята) год. 

Місце проведення позачергових Загальних зборів акціонерів: вул. Ге-
роїв Праці, буд. 42, м. бахмут, Донецька обл., україна, 84500, цех ста, 
поверх третій, кімната № 1 – зал засідань.

Реєстрація учасників позачергових Загальних зборів акціонерів буде про-
водитися 24 липня 2017 року з 10:00 год. до 12:00 год. в приміщенні Това-
риства за адресою: вул. Героїв Праці, буд. 42, м. Бахмут, Донецька обл., 
Україна, 84500, цех СТА, поверх третій, кімната № 1 – зал засідань.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у поза-
чергових Загальних зборах акціонерів визначена станом на 24 годину 
18 липня 2017 року.

Перелік питань, включених до проекту порядку денного
позачергових Загальних зборів акціонерів 

(Проект порядку денного)
Питання 1. обрання лічильної комісії позачергових Загальних збо-

рів акціонерів.

Питання 2. обрання Голови позачергових Загальних зборів акціо-
нерів.

Питання 3. обрання секретаря позачергових Загальних зборів ак-
ціонерів.

Питання 4. Припинення повноважень членів наглядової ради то-
вариства. 

Питання 5. обрання членів наглядової ради товариства.
Питання 6. Затвердження умов цивільно-правових договорів, тру-

дових договорів (контрактів), що укладатимуться з членами наглядо-
вої ради товариства, встановлення розміру їх винагороди, та обрання 
особи, що уповноважується на підписання договорів (контрактів) з 
членами наглядової ради товариства.

Адреса веб-сайту Товариства, на якому розміщена інформація з про-
ектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку ден-
ного: www.azocm.ua 

Акціонери можуть ознайомитися з матеріалами та документами, що сто-
суються позачергових Загальних зборів акціонерів і є необхідними для прий-
няття рішень з питань порядку денного за місцезнаходженням Товариства 
(вул. Героїв Праці, буд. 42, м. Бахмут, Донецька область, Україна, 84500, цех 
СТА, третій поверх, кімната № 1) у робочі дні з 09:00 год. до 16:00 год. 

Для ознайомлення з матеріалами позачергових Загальних зборів акціоне-
рів Товариства, особа повинна мати документ, що посвідчує її особу та доку-
мент, підтверджуючий, що вона є акціонером. Відповідальна за ознайомлен-
ня акціонерів з документами особа – Голова Правління Чистяков О.В. Довідки 
за телефоном: (0627) 44-98-09 та за місцезнаходженням Товариства.

наглядова рада ПриватноГо акціонерноГо товариства
«ЗавоД По обробці кольорових Металів»

Приватне акціонерне товариство «ЗавоД По обробці кольорових Металів»

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
I. Загальні відомості 1. Повне найменування емітента: Публічне 

акціонерне товариство київський ЗавоД ре-
активів, інДикаторів та аналітичних ПреПара-
тів «ріаП». 2. Код за ЄДРПОУ: 05761293. 3. Місцезнаходження: 04080  
м. Київ вул. Корабельна 5. 4. Телефон та факс (044)482-41-41 (044) 482-41-38. 
5. Електронна поштова адреса: riap@mbk.biz.ua. 6. Адреса сторінки в ме-
режі Інтернет: riap.mbk.biz.ua. 7.Вид особливої інформації: Зміна складу 
посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення. Повноваження фізичної особи Купраш Вiктор Степа-
нович, який займав посаду В.о. Голови Правління Товариства, припинено. Не 
володіє часткою в статутному капіталі емітента (пакетом акцій емітента). Пере-
бував на посаді з 14.04.2017р. Рішення про припинення повноважень прийнято 
Наглядовою Радою Товариства (Протокол від 20.06.2017р.) в зв’язку із обран-
ням Голови Правління Товариства. Фізична особа Любімов Петро Олегович об-
рано на посаду Голова Правління Товариства. Термін повноважень – 3 роки. Не 
володіє часткою в статутному капіталі емітента (пакетом акцій емітента). Інші 
посади:ПАТ Київський завод «РІАП»- інженер технолог. Рішення про обрання 

прийнято Наглядовою Радою Товариства (Протокол від 20.06.2017 р.) в зв’язку 
з необхідністю обрання Голови Правління. Повноваження фізичної особи Ко-
вальська Лiдiя Дмитрiвна, яка займала посаду: член Правління Товариства, 
припинено. Володіє часткою в статутному капіталі емітента: 0,037%, пакетом 
акцій емітента у розмірі 20,45 грн. Перебувала на посаді з 21.04.2011р.Рішення 
про припинення повноважень прийнято Наглядовою Радою Товариства (Про-
токол від 20.06.2017р.) в зв’язку зі звільненням з місця роботи Товариства. По-
сада вакантна. Фізична особа Купраш Вiктор Степанович обрано на посаду 
член Правління Товариства. Термін повноважень – 3 роки. Не володіє часткою 
в статутному капіталі емітента (пакетом акцій емітента). Інші посади:ПАТ Київ-
ський завод «РІАП»-член правління, В.о. Голови Правління Товариства. Рішен-
ня про обрання прийнято Наглядовою Радою Товариства (Протокол від 
20.06.2017 р.) в зв’язку з необхідністю обрання Члена Правління Товариства. 
Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних. Усі посадові 
особи непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не мають, та не 
надали згоди на розкриття паспортних даних. III. Підпис. 1. Особа, зазначена 
нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та 
визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. Голова Прав-
ління Любімов П.О. 20.06.2017р. 
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В.о. ректора виЩоГо навчальноГо ЗаклаДу 
«Приватне акціонерне товариство «во-
линський інститут еконоМіки та МенеДж-
Менту» (місцезнаходження: 43020 Волинська область м. Луцьк, 
вул. Електроапаратна, 3) повідомляє, що позачергові загальні збори 
акціонерів ВНЗ «ПрАТ «ВІЕМ» (далі-збори), відбудуться 19 липня 
2017 року за адресою: волинська область, м. луцьк, вул.електро-
апаратна, 3, приміщення внЗ «Прат «віеМ», каб.30

Початок Зборів об 16 годині. Реєстрація акціонерів (їх представ-
ників) здійснюється за зазначеною адресою в день проведення збо-
рів з 15.00 год до 15.55 год. за місцем проведення зборів. 

Перелік акціонерів, які мають право на участь у зборах, буде скла-
дено станом на 24 годину 13 липня 2017 року.

Проект ПорЯДку ДенноГо:
1. Прийняття рішень з питань порядку проведення загальних збо-

рів: 
1.1. обрання лічильної комісії. 
1.2. визначення порядку голосування на загальних зборах.
1.3. обрання головуючого та секретаря загальних зборів.
2. Затвердження рішень Наглядової ради, оформлених протоко-

лом б/н від 22.12.2016 року:
1. Продати частину навчальних аудиторій, а саме – приміщення з 

2-26а по 2-79 площею 1629,2 м.кв. (раніше приміщення 2-26а по 
2-81), що становить 67/100 часток навчальних аудиторій загальною 
площею 2439,5 м.кв. /Літер Л-4/, яке знаходиться за адресою: м.Луцьк 
вул.Електроапаратна,3.

2. Затвердити ринкову вартість частини навчальних аудиторій, 
а саме – приміщення з 2-26а по 2-79 площею 1629,2 м.кв., (рані-
ше приміщення 2-26а по 2-81), що становить 67/100 часток на-
вчальних аудиторій загальною площею 2439,5 м.кв. /Літер Л-4/, 
яке знаходиться за адресою: м.Луцьк вул.Електроапаратна,3, яка 
згідно висновку оцінювача, ТзОВ «Гарант Преміум Плюс» від 
14.12.2016 р., становить 510702,00 (П’ятсот десять тисяч сімсот 
дві грн. 00 коп.) грн. Встановити ціну продажу частини навчаль-
них аудиторій, а саме – приміщення з 2-26а по 2-79 площею 
1629,2 м.кв., (раніше приміщення 2-26а по 2-81), що становить 
67/100 часток навчальних аудиторій загальною площею 2439,5 
м.кв. /Літер Л-4/, яке знаходиться за адресою: м.Луцьк  
вул.Електроапаратна,3 - 622000,00 (Шістсот двадцять дві тисячі 
грн. 00 коп.) грн., у т.ч ПДВ 20%.

3.Уповноважити в.о. ректора Лебедя Володимира Володими-
ровича підписати договір купівлі-продажу частини навчальних 
аудиторій, а саме – приміщення з 2-26а по 2-79 площею 1629,2 
м.кв., (раніше приміщення 2-26а по 2-81), що становить 67/100 
часток навчальних аудиторій загальною площею 2439,5 м.кв. /Лі-
тер Л-4/, яке знаходиться за адресою: м.Луцьк вул.Електро-
апаратна,3.

3. Схвалення значного правочину , укладеного Товариством у 
2016 році, а саме: Договору купівлі-продажу приміщень з 2-26 по 
2-79 площею 1629,2 кв.м., що становить 67/100 часток навчальних 
аудиторій загальною площею 2445,3 кв.м. /літер Л-4/, що знаходить-
ся за адресою: м.Луцьк вул.Електроапаратна,3, укладеного 
23.12.2016 року між Товариством та ТзОВ «Торговий дім «Любарт», 
посвідченого приватним нотаріусом Луцького міського нотаріально-
го округу Волинської області Гаврилюк А.Ю. №1699, та Додаткового 
договору №1 від 27.12.2016 р. до Договору купівлі-продажу від 
23.12.2016 р.

Для участі у Зборах при собі необхідно мати:
- акціонерам - паспорт або інший документ, що посвідчує особу, а 

також документи, які підтверджують повноваження керівника юри-
дичної особи - акціонера Товариства.

- представникам акціонерів - паспорт або інший документ, що по-
свідчує особу, та засвідчену згідно з чинним законодавством України 
довіреність на право участі та голосування на Зборах .

З документами стосовно порядку денного Зборів акціонери мають 
змогу ознайомитись в робочі дні з 10.00 до 18.00 за адресою: Волин-
ська область, м. Луцьк, вул.. Електроапаратна, 3, приміщення 
ПрАТ  «ВІЕМ», каб.33.

Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціоне-
рів з документами – Голова Наглядової ради Вітинський Вадим Юліа-
нович..

Адреса власного веб-сайту на якому розміщена інформація з про-
ектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку 
денного: www.viem.edu.ua

Приватне акціонерне товариство «київ-
ське обласне Дилерське ПіДПриЄМство 
«аГросервіс» (місцезнаходження: 07454, Київська обл., 
Броварський р-н, с. Требухів, вул. Кільцева дорога, 1, код ЄДРПОУ: 
20571354) (надалі – Товариство) повідомляє про проведення поза-
чергових Загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться 
25 липня 2017 р. об 11:00 годині за адресою: 07454, київська 
обл., броварський р-н, с. требухів, вул. кільцева дорога, 1, в 
адмінбудинку, кімната №1.

Реєстрація акціонерів (учасників) для участі у позачергових за-
гальних зборах відбудеться з 10:30 до 10:55 у день та за місцем 
проведення загальних зборів. 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь 
у позачергових загальних зборах – 19 липня 2017 р. 

Проект ПорЯДку ДенноГо 
річних загальних зборів акціонерів товариства:

1. Про обрання членів Лічильної комісії та прийняття рішення 
про припинення їх повноважень.

2. Про затвердження порядку та способу засвідчення бюлетеню 
для голосування на загальних зборах Товариства.

3. Про обрання Голови та секретаря Загальних зборів акціоне-
рів Товариства.

4. Про затвердження регламенту Загальних зборів акціонерів 
Товариства.

5. Про затвердження передавального акту ПРИВАТНОГО АКЦІ-
ОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ДИЛЕРСЬКЕ 
ПІДПРИЄМСТВО «АГРОСЕРВІС».

6. Про затвердження Статуту правонаступника ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ДИЛЕР-
СЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОСЕРВІС» – ТОВАРИСТВА З ОБМЕ-
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ДИЛЕР-
СЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОСЕРВІС» та визначення 
уповноваженої особи на його підписання.

7. Про обрання (призначення) органів управління ТОВАРИСТВА 
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ДИ-
ЛЕРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОСЕРВІС» – правонаступника 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКЕ ОБ-
ЛАСНЕ ДИЛЕРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОСЕРВІС».

8. Про конвертацію акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТО-
ВАРИСТВА «КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ДИЛЕРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«АГРОСЕРВІС», що припиняється шляхом перетворення (реор-
ганізації), в частки ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІ-
ДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ДИЛЕРСЬКЕ ПІДПРИЄМ-
СТВО «АГРОСЕРВІС».

9. Про уповноваження особи на подання документів для здій-
снення державної реєстрації припинення ПРИВАТНОГО АКЦІО-
НЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ДИЛЕРСЬКЕ 
ПІДПРИЄМСТВО «АГРОСЕРВІС» та створення ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ДИ-
ЛЕРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОСЕРВІС» у встановленому за-
коном порядку.

Для участі у загальних зборах необхідно надати:
 для акціонера – документ, що посвідчує особу (паспорт, 

тощо);
 для представників (довірених осіб) – документ, що посвідчує 

особу (паспорт, тощо) та довіреність на право участі в зборах та 
голосування, засвідчених належним чином.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з 
проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту по-
рядку денного http://20571354.infosite.com.ua/ 

До дати проведення позачергових загальних зборів акціонери 
(учасники) можуть ознайомитись з документами, необхідними 
для прийняття рішення з питань порядку денного зборів, за міс-
цезнаходженням Товариства за адресою: 07454, Київська обл., 
Броварський р-н, с. Требухів, вул. Кільцева дорога, 1, в адмінбу-
динку, кімната №1, по вівторкам і четвергам з 10:00 до 16:00 (пе-
рерва з 13:00 до 14:00) а в день проведення загальних зборів – 
також у місці їх проведення. Посадова особа товариства, 
відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документа-
ми – Голова комісії з припинення (перетворення) – Іващук Воло-
димир Петрович. 

Довідки за телефоном (067) 382-11-33.
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Публічне акціонерне товариство акціонерний банк «укрГаЗбанк»
Публічне акціонерне товариство акціонерний банк «укргазбанк»

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента
і. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товари-
ство акціонерний банк «укрГаЗбанк» 

2. Код за ЄДРПОУ: 23697280 

3. Місцезнаходження: україна, м. київ, солом’янський район,  
вул. Єреванська, 1, індекс 03087 

4. Міжміський код, телефон та факс: +38 (044) 594-11-04 
5. Електронна поштова адреса: ndudnyk@ukrgasbank.com 
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: www.ukrgasbank.com
7. Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових 

осіб емітента 

іі. текст повідомлення

Дата вчинення дії

Зміни (призначено, 
звільнено, обрано 

або припинено 
повноваження)

Посада

Прізвище, ім'я, по батькові 
фізичної особи або повне 
найменування юридичної 

особи

Паспортні дані фізичної 
особи або ідентифікацій-

ний код за ЄДрПоу 
юридичної особи

розмір частки в 
статутному капіталі 

емітента (у відсотках)

1 2 3 4 5 6
16.06.2017 обрано Член Правлiння 

АБ «УКРГАЗБАНК» 
Дубровiн Олександр 

Вiталiйович
- 0.000057

Зміст інформації:
Вiдповiдно до рiшення Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» вiд 16.06.2017 (протокол №11) Дубровіна Олександра Віталійовича обрано з 16.06.2017 до 
складу Правління АБ «УКРГАЗБАНК» строком на 5 (п’ять) років.
Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала.
Посадова особа володіє 0,000057% від статутного капіталу АБ «УКРГАЗБАНК».
Зміни відбулися на підставі рішення Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» від 16.06.2017 (протокол №11).
Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 
Протягом останніх п'яти років Дубровін О.В. обіймав такі посади:
‒ 02.2011-04.2012 – фінансовий директор ПАТ «Терра Банк»;
‒ 04.2012-10.2012 – радник Голови Правління ПАТ «Терра Банк»;
‒ 11.2012-05.2014 – заступник директора Генерального департаменту банківського нагляду Національного банку України;
‒ 10.2014-12.2016 – заступник Голови Правління АБ «УКРГАЗБАНК»;
‒ 12.2016-06.2017 – перший заступник Голови Правління ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»;
‒ З 06.2017 – заступник Голови Правління АБ «УКРГАЗБАНК».

ііі. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з зако-

нодавством.
Заступник Голови Правлiння _______

(підпис)
М. П. 

храмов Юрiй анатолiйович
19.06.2017

річна інформація емітента цінних паперів за 2016 рік
I. основні відомості про емітента

1.Повне найменування емітента ПублIчне акцIонерне 
товариство «овручсIльбуД», код за ЄДРПОУ 01351032, 
місцезнаходження 11101, Житомирська обл., м. Овруч, вул. Правди, 
буд.  64, міжміський код та телефон емітента 04148 43773. 

2.Дата розкриття повного тексту річної інформації у загальнодоступній 
інформаційній базі даних Комісії 19.06.2017 р. 

3.Адреса сторінки в мережі Інтернет, на якій розміщено регулярну річну 
інформацію www.ovrsbd.ho.ua. 

4.Найменування аудиторської фірми, якою проведений аудит фінансо-
вої звітності Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фір-
ма «Наталія», код за ЄДРПОУ 33253896. 

5. Інформація про загальні збори. В звiтному роцi чергові та позачергові 
загальнi збори акціонерівне скликались i не проводились в зв'язку з від-
сутністю грошових коштів на організацію їх скликання. 

6. Інформація про дивіденди. За результатами звітного та попереднього 
років рішення щодо виплати дивідендів не приймалось.

II. основні показники 
фінансово-господарської діяльності емітента

1. основні показники фінансово-господарської діяльності підприєм-
ства (тис. грн.)

найменування
показника

період
звітний попередній

Усього активів  786  793

Основні засоби (за залишковою вартістю)  693  693
Довгострокові фінансові інвестиції  --  -- 
Запаси  --  9
Сумарна дебіторська заборгованість  81  90
Грошові кошти та їх еквіваленти  12  1
Власний капітал  658  652
Статутний капітал  320  320
Нерозподілений прибуток (непокритий 
збиток) 

 -1675  -1681

Довгострокові зобов'язання і забезпечення  --  -- 
Поточні зобов'язання і забезпечення  128  141
Чистий прибуток (збиток) на одну просту 
акцію (грн.)

 0.004687  -0.1702959

Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію (грн.) 

 0.004687  -0.1702959

Середньорічна кількість простих акцій (шт.)  1280125  1280125
Цінні папери власних 
випусків, викуплені 
протягом звітного 
періоду 

загальна номінальна 
вартість 

-- -- 

у відсотках від 
статутного 
капіталу 

-- -- 

Загальна сума коштів, витрачених на викуп 
цінних паперів власних випусків протягом 
періоду 

-- -- 

Директор ____________ волощук олександра олександрiвна

Повідомлення 
про виникнення особливої інформації емітента 

і. Загальні відомості
1.Повне найменування емітента Приватне акцIонерне 

товариство «ПоПIльнЯнське МIжрайонне 
ПIДПриЄМство «сортнасIннЄовоч». 2.Код за ЄДРПОУ 
00492167. 3. Місцезнаходження 13500 Житомирська обл., смт. Попiльня, 
вул. Фрунзе, буд.119. 4. Міжміський код, телефон та факс (04137) 2-54-85, 
(04137) 2-54-85. 5.Електронна поштова адреса popsort@emzvit.com.ua.  
6.Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емі-
тентом для розкриття інформації www.popsort.ho.ua. 7.Вид особливої ін-
формації Вiдомостi про змiну складу посадових осiб емiтента.

іі. текст повідомлення
В зв’язку із закінченням терміну обрання з 20 червня 2017 р. припинені 

повноваження Ревізора Товариства Пасiчника Iгоря Анатолiйовича, який не 
володіє часткою в статутному капіталі Емітента. На посаді Ревізора Товари-
ства перебував з 20.06.2014 р. Непогашеної судимості за корисливі та посадо-
ві злочини немає. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних 
даних. Замість вищевказаної особи на дану посаду нікого не призначено, так 
як обрання Ревізора є виключною компетенцією загальних зборів акціонерів, 
Ревізора Товариства буде обрано на загальних зборах акціонерів.

ііі. Підпис. 1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність ін-
формації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відпові-
дальність згідно з законодавством. 2. Директор талько сергiй Мар’янович 
20 червня 2017 року. 
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В.о. ректора виЩоГо навчальноГо ЗаклаДу  
«Приватне акціонерне товариство «во-
линський інститут еконоМіки та МенеДж-
Менту» ( місцезнаходження: 43020 Волинська область м. Луцьк, 
вул. Електроапаратна, 3) повідомляє, що позачергові загальні збори 
акціонерів ВНЗ «ПрАТ «ВІЕМ» ( далі-збори ), відбудуться 21 липня 
2017 року за адресою: волинська область, м. луцьк, вул.електро-
апаратна, 3, приміщення внЗ «Прат «віеМ», каб.30 

Початок Зборів об 16 годині. Реєстрація акціонерів (їх представни-
ків) здійснюється за зазначеною адресою в день проведення зборів з 
15.00 год до 15.55 год. за місцем проведення зборів. 

Перелік акціонерів, які мають право на участь у зборах, буде скла-
дено станом на 24 годину 17 липня 2017 року. 

Проект ПорЯДку ДенноГо: 
1. Про обрання членів лічильної комісії. 
2. Про обрання голови та секретаря Загальних зборів. 
3. Про затвердження порядку проведення та регламенту За-

гальних зборів 
4. Затвердження рішень наглядової ради, оформлених прото-

колом б/н від 22.11.2016 року, зокрема: 
1) продати частини навчальних аудиторій, а саме - приміщень з 2-1 

по 2-25 площею 810,3 кв.м., що становить 33/100 часток навчальних 
аудиторій загальною площею 2445,3 кв.м. /літер Л-4/, що знаходиться 
за адресою: м.Луцьк вул.Електроапаратна,3; 

2) затвердити ринкову вартість частини навчальних аудиторій, а саме 
- приміщень з 2-1 по 2-25 площею 810,3 кв.м., що становить 33/100 часток 
навчальних аудиторій загальною площею 2445,3 кв.м. /літер Л-4/, що зна-
ходиться за адресою: м.Луцьк вул.Електроапаратна,3, яка згідно висно-
вку оцінювача, ТзОВ «Гарант Преміум Плюс» від 21.11.2016 року стано-
вить 264 000,00 (двісті шістдесят чотири тисячі грн. 00 коп.) грн. 
Встановити ціну продажу частини навчальних аудиторій, а саме - примі-
щень з 2-1 по 2-25 площею 810,3 кв.м., що становить 33/100 часток на-
вчальних аудиторій загальною площею 2445,3 кв.м. /літер Л-4/, що зна-
ходиться за адресою: м.Луцьк вул.Електроапаратна,3, - 316 800,00 
(триста шістнадцять тисяч вісімсот грн. 00 коп.) грн., у т.ч.ПДВ 20%; 

3) уповноважити в.о. ректора Лебедя Володимира Володимирови-
ча договір купівлі-продажу частини навчальних аудиторій, а саме - 
приміщень з 2-1 по 2-25 площею 810,3 кв.м., що становить 33/100 час-
ток навчальних аудиторій загальною площею 2445,3 кв.м. /літер Л-4/, 
що знаходиться за адресою: м.Луцьк вул.Електроапаратна,3. 

5. Затвердження рішень наглядової ради, оформлених прото-
колом б/н від 22.12.2016 року, зокрема: 

1) продати частину навчальних аудиторій, а саме - приміщень з 
2-26 по 2-79 площею 1629,2 кв.м. (раніше приміщення 2-26а по 2-81), 
що становить 67/100 часток навчальних аудиторій загальною площею 
2445,3 кв.м. /літер Л-4/, що знаходиться за адресою: м.Луцьк  
вул.Електроапаратна,3; 

2) затвердити ринкову вартість частини навчальних аудиторій, а 
саме - приміщень з 2-26 по 2-79 площею 1629,2 кв.м. (раніше примі-
щення 2-26а по 2-81), що становить 67/100 часток навчальних аудито-
рій загальною площею 2445,3 кв.м. /літер Л-4/, що знаходиться за 
адресою: м.Луцьк вул.Електроапаратна,3, яка згідно висновку оціню-
вача, ТзОВ «Гарант Преміум Плюс» від 14.12.2016 року становить  
510 702,00 (п’ятсот десять тисяч сімсот дві) грн. Встановити ціну про-
дажу частини навчальних аудиторій, а саме - приміщень з 2-26 по 2-79 
площею 1629,2 кв.м. (раніше приміщення 2-26а по 2-81), що становить 
67/100 часток навчальних аудиторій загальною площею 2445,3 кв.м. /лі-
тер Л-4/, що знаходиться за адресою: м.Луцьк вул.Електроапаратна,3, - 
622 000,00 (шістсот двадцять дві тисячі) грн., у т.ч. ПДВ 20%; 

3) уповноважити в.о. ректора Лебедя Володимира Володимирови-
ча підписати договір купівлі-продажу частини навчальних аудиторій, а 
саме - приміщень з 2-26 по 2-79 площею 1629,2 кв.м. (раніше примі-
щення 2-26а по 2-81), що становить 67/100 часток навчальних аудито-
рій загальною площею 2445,3 кв.м. /літер Л-4/, що знаходиться за 
адресою: м.Луцьк вул.Електроапаратна,3. 

6. схвалення значних правочинів, укладених товариством у 
2016 році, а саме: 

Договору купівлі-продажу з 2-1 по 2-25, загальною площею 810,3 
кв.м. в будівлі /літер Л-4/ по вул.Електроапаратній,3 в м.Луцьку, що 
становить 33/100 часток , загальною площею 2445,3 кв.м. /літер Л-4/, 
що знаходиться за адресою: м.Луцьк вул.Електроапаратна,3, укладе-
ного 24.11.2016 року між Товариством та гр.Хлистік М.А., посвідченого 
приватним нотаріусом Луцького міського нотаріального округу Волин-
ської області Гаврилюк А.Ю. за №1562; 

Договору купівлі-продажу приміщень з 2-26 по 2-79 площею 1629,2 
кв.м., що становить 67/100 часток навчальних аудиторій загальною пло-
щею 2445,3 кв.м. /літер Л-4/, що знаходиться за адресою: м.Луцьк 
вул. Електроапаратна,3, укладеного 23.12.2016 року між Товариством та 
ТзОВ «Торговий дім «Любарт», посвідченого приватним нотаріусом 
Луцького міського нотаріального округу Волинської області Гаврилюк  А.Ю. 
№1699; 

Додаткового договору №1 від 27.12.2016 р. до Договору купівлі-
продажу від 23.12.2016 р. 

7. внесення змін до статуту товариства, зокрема: 
Викладення пп.17 п.9.3.1 Статуту у такій редакції: «прийняття рі-

шення про вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість май-
на або послуг, що є його предметом, становить від 10 до 25 відсотків 
вартості активів за даними останньої річної звітності товариства». 

Доповнення до п.9.2.2 Статуту пунктом 25 такого змісту: «прий-
няття рішення про вчинення значного правочину, якщо ринкова вар-
тість майна або послуг, що є предметом такого правочину, перевищує 
25 відсотків вартості активів за даними останньої річної звітності това-
риства». 

8. Про відмову товариства від позову до хлистік Мирослави 
андріївни про визнання Договору купівлі- продажу приміщень з 
2-1 по 2-25 площею 810,3 кв.м. в будівлі /літер Л-4/ по  
вул.Електроапаратній,3 в м.Луцьку, що становить 33/100 часток на-
вчальних аудиторій загальною площею 2445,3 кв.м., укладеного 
24.11.2016 року між Товариством та Хлистік М.А., недійсним право-
чином. 

9. Про зобов’язання в.о. ректора товариства подати до луцько-
го міськрайонного суду заяву про відмову від позову до Хлистік Ми-
рослави Андріївни про визнання Договору купівлі-продажу приміщень з 
2-1 по 2-25 площею 810,3 кв.м. в будівлі /літер Л-4/ по 
вул. Електроапаратній,3 в м.Луцьку, що становить 33/100 часток на-
вчальних аудиторій загальною площею 2445,3 кв.м., укладеного 
24.11.2016 року між Товариством та Хлистік М.А., недійсним правочи-
ном у вигляді подання заяви про відмову від позову (текст додається). 

10.Про припинення з ініціативи товариства дії Договору про 
надання послуг представника у цивільному процесі від 20.01.2017 
р., укладеного в.о. ректора Лебедем В.В. від імені Товариства з адво-
катом Засєкіною О.М. 

11. скасування довіреності від 17.02.2017 №018, згідно якої то-
вариство доручило волкову ігорю Миколайовичу представляти 
його інтереси в судах. 

12. скасування довіреностей, згідно яких товариство доручи-
ло кондратюку в.в. представляти його інтереси в судах. 

13. Про визначення уповноваженого представника товариства 
у будь-яких судових справах протягом 2017- 2020 року стороною, 
третьою особою яких є Вищий навчальний заклад «Приватне акціо-
нерне товариство «Волинський інститут економіки та менеджменту». 

14. відсторонення в.о. ректора внЗ «Прат «волинський інсти-
тут економіки та менеджменту» лебедя в.в. від виконання повно-
важень. 

15. обрання в.о. ректора внЗ «Прат «в олинський інститут 
економіки та менеджменту». 

Проект рішення: обрати в.о. ректора внЗ «Прат «волинський 
інститут економіки та менеджменту» Грекова Віталія Степановича. 

16. Прийняття рішення про припинення повноважень членів та 
Голови наглядової ради внЗ «Прат «Волинський інститут економі-
ки та менеджменту. 

17. обрання членів наглядової ради внЗ«Прат «волинський 
інститут економіки та менеджменту» , 

Для участі у Зборах при собі необхідно мати: 
- акціонерам - паспорт або інший документ, що посвідчує особу, а 

також документи, які підтверджують повноваження керівника юридич-
ної особи - акціонера Товариства. 

- представникам акціонерів - паспорт або інший документ, що по-
свідчує особу, та засвідчену згідно з чинним законодавством України 
довіреність на право участі та голосування на Зборах . 

З документами стосовно порядку денного Зборів акціонери мають 
змогу ознайомитись в робочі дні з 10.00 до 18.00 за адресою: Волин-
ська область, м. Луцьк, вул. Електроапаратна, 3, приміщення ПрАТ 
«ВІЕМ», каб.33. 

Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціоне-
рів з документами – Голова Наглядової ради Вітинський Вадим Юліа-
нович.. 

Адреса власного веб-сайту на якому розміщена інформація з про-
ектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку 
денного: www.viem.edu.ua
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
і. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІЖ-
НАРОДНИЙ АЕРОПОРТ «БОРИСПІЛЬ»

2. Код за ЄДРПОУ: 20572069
3. Місцезнаходження: 08307 М.БОРИСПІЛЬ, МІЖНАРОДНИЙ АЕРО-

ПОРТ «БОРИСПІЛЬ»
4. Міжміський код, телефон та факс: 0442817483, 0442817122
5. Електронна поштова адреса: g.podstrielova@kbp.aero
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: https://kbp.kiev.ua/partner/library/
7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, 

сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про факти лістингу/
делістингу цінних паперів на фондовій біржі

іі. текст Повідомлення 
Дата, коли емітенту стало відомо чи коли він мав дізнатися про деліс-

тинг його цінних паперів: 19.06.2017
28 квітня 2017 року Операційним управлінням ПАТ «Фондова біржа 

ПФТС» на підставі пункту 5.27.9 Правил ПФТС було прийнято Рішення 
(№170428/00004 від 28.04.2017р.) про виключення Облігацій підприємства 

- іменних відсоткових Державного підприємства «Міжнародний аеропорт 
«Бориспіль» (ISIN: UA4000144638; ЄДРПОУ: 20572069; Тікер: OMABL) з  
2 рівня лістингу Біржового реєстру ПФТС.

Дане рішення набувє чинності з 03 травня 2017р.
Рішення може бути оскаржене до 08 травня 2017р. 
Співвідношення частки у загальній кількості цінних паперів, щодо яких 

вчинена дія, до загального розміру конкретного випуску цінних паперів (у 
відсотках) - 100 %.

Дата реєстрації - 20.07.2012р., номер свідоцтва про реєстрацію випуску 
цінних паперів - 182/2/12. Найменування органу, що здійснив державну ре-
єстрацію випуску цінних паперів, щодо яких вчинена дія - Національна ко-
місія з цінних паперів та фондового ринку.

Тип цінних паперів, щодо яких вчинена дія - облігації відсоткові бездо-
кументарні іменні.

Види, кількість цінних паперів, які продовжують бути у лістингу, права їх 
власників - цінні папери відсутні. 

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

Генеральний директор  рябікін П.б.
19.06.2017

Державне ПіДПриЄМство 
«МіжнароДний аероПорт «борисПіль»

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації 
про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухоміс-

тю) емітента
Повне найменування емітента Приватне акцIонерне 

товариство 
трансПортно-
ексПеДицIйний 
коМбIнат 
"ЗахIДукртранс"

2. Код за ЄДРПОУ 13825481
3. Місцезнаходження 82100, м.Дрогобич, П.Орлика
4. Міжміський код, телефон та факс (03244) 39001 (03244) 39001
5. Електронна поштова адреса grossbuh@westukrtrans.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтер-
нет, яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації

westukrtrans.com

7. Вид особливої інформації Відомості про прийняття рішення 
про виплату дивідендів

Рiшення про виплату дивiдендiв було прийняте на загальних зборах 
акцiонерiв 16.06.2017 року (Протокол загальних зборiв акцiонерiв №2/2017 
вiд 16.06.2017р.). На загальних зборах акцiонерiв були присутнi акцiонери, 
що володiють 100% статутного капiталу Товариства. За виплату дивiдендiв 
проголосувало 100% вiд присутнiх на зборах акцiонерiв.

Зборами прийняли рiшення:
Затвердити наступнi умови виплати дивiдендiв:
1.На виплату дивiдендiв направити 36 млн.грн. тобто 3,00 грн на кожну 

акцiю.
2.Виплату дивiдендiв здiйснити в строк до 16 грудня 2017 року. 
3.Виплату дивiдендiв можна здiйснювати поетапно ( кiлькома частками 

пропорцiйно всiм особам, що мають право на отримання дивiдендiв):
1 етап з 17.07.2017 року до 30.07.2017року 2 етап з 15.08.2017 року до 

31.08.2017року 3 етап з 18.09.2017року до 29.09.2017року 4 етап з 
16.10.2017року до 31.10.2017року 5 етап з 15.11.2017року до 
30.11.2017року 6 етап з 04.12.2017 року до 16.12.2017року .

Виплата дивiдендiв може закiнчитися ранiше встановлених термiнiв. 
4.Перелiк осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв складається 

згiдно Перелiку акцiонерiв отриманого з НДУ станом на 04.07.2017 року.
5.Зобов’язати Генерального директора товариства Павця Я.М. 

повiдомити акцiонерiв Товариства простими листами про дату, розмiр, по-
рядок та строк їх виплати до 10.07.2017 року.

6.Виплата дивiдендiв безпосередньо акцiонерам, а саме направлення 
вiдповiдних сум коштiв усiм акцiонерам, зазначеним у перелiку осiб, якi ма-
ють право на отримання дивiдендiв, здiйснюватиметься починаючи з дати та 
протягом строку, що встановленi, шляхом переказу цих коштiв акцiонерним 
товариством на грошовi рахунки отримувачiв (банкiвськi рахунки, iнформацiя 
про якi зазначена в перелiку осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв).

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 
міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. Генеральний директор Павець Я.М.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬ-
НИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
"ФОНДОВА БІРЖА "УНІВЕРСАЛЬНА" 

Повне найменування: ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
"ФОНДОВА БІРЖА "УНІВЕРСАЛЬНА" (надалі ПрАТ "ФБ "УНІВЕРСАЛЬ-
НА")

Місцезнаходження: Україна, 49027, м. Дніпро, вул. Дзержинського,
буд. 33-В, прим.48.

Шановні акціонери!
ПрАТ "ФБ "УНІВЕРСАЛЬНА" повідомляє Вас, що 25 липня 2017 року

о 15 годині 00 хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. Дзержинського,
буд.33-В, прим.48, відбудуться позачергові загальні збори акціонерів
ПрАТ "ФБ "УНІВЕРСАЛЬНА".

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних збо-
рах 25 липня 2017 року буде здійснюватися з 14:00 годин по 14:45 годин
за адресою: м. Дніпро, вул. Дзержинського, буд.33-В, прим.48.

Реєстрацію акціонерів та їх представників здійснюватиме Реєстрацій-
на комісія, призначена рішенням Біржової ради (протокол №143 від
16.06.2017 року) у складі: Романюк В.І.  та Приходько Ю.Ю.

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних збо-
рах відбуватиметься відповідно до переліку акціонерів, які мають право
на участь у загальних зборах, складеному станом на 24 годину за 3 (три)
робочих дні до дня проведення загальних зборів акціонерів, тобто на 24
годину 19.07.2017 року. Для участі у зборах необхідно мати документ, що
засвідчує особу акціонера, а представникам акціонерів - довіреність на
право участі та голосування на зборах.

Перелік питань порядку денного:
1. Обрання лічильної комісії.
2. Обрання робочих органів та затвердження регламенту роботи за-

гальних зборів акціонерів.
3. Про припинення здійснення професійної діяльності на фондовому

ринку- діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку.
4. Про зміну найменування товариства.
5. Про затвердження Статуту товариства у новій редакції.
6. Відкликання та обрання членів Наглядової Ради товариства.
7. Про відкликання та обрання Ревізора товариства.
8. Про відкликання та обрання керівника товариства.
9. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуть-

ся з членами Наглядової Ради, Ревізора та керівником товариства, та об-
рання особи, що уповноважується на підписання таких договорів від іме-
ні товариства.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проек-
том рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денно-
го - pse.com.ua.

Під час підготовки до загальних зборів акціонери товариства мають
можливість ознайомитись з документами, пов`язаними з порядком ден-
ним зборів, з 10:00 до 17:00 кожного робочого дня за місцезнаходженням
біржі: м.Дніпро, вул. Дзержинського, буд.33-В, прим.48. Посадова особа,
відповідальна за ознайомлення акціонерів з документами загальних збо-
рів - т.в.о генерального директора Риндін О.О. Контактні телефони: (0562)
361-360, 361-351 

Біржова Рада ПрАТ "ФБ "Універсальна"
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Повідомлення про проведення 
Загальних зборів акціонерів

ПублічноГо акціонерноГо 
товариства «Фінексбанк»

Шановні акціонери !
ліквідаційна комісія Пат «Фінексбанк» (код ЄДРПОУ 20021524, 

місцезнаходження: 03038, м. Київ, вул. Миколи Грінченка, 4, літ.Б), у 
порядку частини п’ятої статті 47 Закону України «Про акціонерні това-
риства», прийняла рішення про скликання позачергових Загальних 
зборів акціонерів Публічного акціонерного товариства «ФІНЕК-
СБАНК» (далі по тексту – Банк) на «07» липня 2017 року, з повідо-
мленням акціонерів про проведення позачергових Загальних зборів 
та порядок денний не пізніше ніж за 15 днів до дати їх проведення. У 
зв’язку з чим ліквідаційна комісія Банку повідомляє про проведення 
позачергових Загальних зборів акціонерів, які відбудуться «07» лип-
ня 2017 року о 12:00 годині за адресою: україна, м. київ, вулиця 
Миколи Грінченка, буд. 4, літ.б, 1-й поверх, каб. 106.

Порядок денний 
(перелік питань, що виносяться на голосування)1:

1. Про обрання лічильної комісії Загальних зборів акціонерів 
ПАТ  «ФІНЕКСБАНК».

2. Про прийняття рішення з питань порядку проведення Загальних 
зборів акціонерів.

3. Про затвердження ліквідаційного балансу ПАТ «ФІНЕКСБАНК».
Реєстрація учасників (акціонерів та/або їх представників) Загаль-

них зборів акціонерів ПАТ «ФІНЕКСБАНК» буде здійснюватися 
«07»  липня 2017 року з 11:30 до 11:50 за місцем проведення Загаль-
них зборів акціонерів.

Для реєстрації акціонерам-учасникам Загальних зборів акціонерів 
Банку необхідно мати документ, що посвідчує особу, а уповноваже-
ним представникам акціонерів (фізичних та/або юридичних осіб) – 
документ, що посвідчує особу, та засвідчену згідно з чинним законо-
давством України довіреність на право участі та голосування на 
Загальних зборах акціонерів ПАТ «ФІНЕКСБАНК».

Перелік акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах 
акціонерів ПАТ «ФІНЕКСБАНК», буде складено станом на 24 годину 
«03» липня 2017 року (станом на 24 годину за три робочих дні до дня 
проведення таких зборів) у порядку, встановленому законодавством 
про депозитарну систему України.

З інформацією/матеріалами/документами, що стосуються питань 
порядку денного Загальних зборів акціонерів (необхідними для прий-
няття рішень по них), акціонери ПАТ «ФІНЕКСБАНК» та/або їх упо-
вноважені представники можуть ознайомитися від дати надіслання 
акціонерам повідомлення про проведення Загальних зборів до дати 
проведення Загальних зборів акціонерів у приміщенні Банку за адре-
сою: 03038, Україна, м. Київ, вул. Миколи Грінченка, 4, літ.Б (перший 
поверх, каб.114) у робочі дні тижня з 10:00 до 17:00 години, а також у 
день проведення Загальних зборів акціонерів під час реєстрації таких 
учасників. Інформація/матеріали/документи надаються акціонеру 
ПАТ «ФІНЕКСБАНК» та/або його уповноваженому представнику для 
ознайомлення, на підставі письмового запиту акціонера, отриманого 
ліквідаційною комісією Банку не пізніше ніж за два робочих дні до 
дати ознайомлення. В день проведення Загальних зборів акціонерів 
Банку документи надаються учаснику зборів для ознайомлення в міс-
ці їх проведення без попереднього письмового запиту. Адреса влас-
ного веб-сайту емітента, на якому розміщена інформація з проектом 
рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного, -  
http://www.finexbank.com.ua (вкладка http://www.finexbank.com.ua/ua/
povidomlennya _pro_provedennya_zagalnih_zboriv_2.html).

Відповідальна посадова особа за порядок ознайомлення акціоне-
рів з інформацією/матеріалами/ документами, необхідними для прий-
няття рішень з питань порядку денного, – Генеральний директор Ви-
конавчої дирекції з припинення діяльності ПАТ «ФІНЕКСБАНК» 
Корицький Роман Вікторович, телефон для довідок: (44) 490-77-22 
(вн.202).

З повагою, ліквідаційна комісія Пат «Фінексбанк».
________________
1 у порядку частини п’ятої статті 47 Закону України «Про акціонер-

ні товариства», у зв’язку із скликанням ліквідаційною комісією поза-
чергових загальних зборів акціонерів на «07» липня 2017 року, з по-
відомленням акціонерів про проведення позачергових загальних 
зборів та порядок денний не пізніше ніж за 15 днів до дати їх прове-
дення, акціонери позбавлені права вносити пропозиції до порядку 
денного даних позачергових загальних зборів.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості
1. Повне найменування 
емітента

ПублIчне акцIонерне 
товариство "центренерГо"

2. Код за ЄДРПОУ 22927045
3. Місцезнаходження 03022, м.Київ, вул. Козацька, 120/4 лiт. "Є"
4. Міжміський код, телефон та 
факс

(044) 364-02-00 (044) 364-02-66 

5. Електронна поштова адреса kanc@centrenergo.com
6. Адреса сторінки в мережі Ін-
тернет, яка додатково викорис-
товується емітентом для роз-
криття інформації

www.centrenergo.com

7. Вид особливої інформації Відомості про прийняття рішення про надан-
ня згоди на вчинення значних правочинів

II. текст повідомлення
19.06.2017 рiшенням Наглядової ради ПАТ «Центренерго» (протокол 

№ 14/2017) надано згоду на вчинення значного правочину, а саме вiдчуження 
нерухомого майна, яке мiститься в перелiку № 1 вiд 06.02.2017 (лист 
Вуглегiрської ТЕС вiд 07.02.2017 № 38-30/438) – тепломережi вiд теплового 
вузла будинку № 19 до будiвлi дитячого садка № 1 (iнв. № 87411), iз залишко-
вою вартiстю 2 338,05 грн. шляхом безоплатної передачi цього майна у кому-
нальну власнiсть територiальної громади м. Свiтлодарська Донецької областi, 
як такого, що обслуговує дитячий садок №1, переданий у комунальну 
власнiсть наказом Мiнiстерства енергетики та вугiльної промисловостi Украї-
ни вiд 20.04.2017 № 283 «Про безоплатну передачу державного майна з ба-
лансу ПАТ «Центренерго» у комунальну власнiсть територiальної громади  
м. Свiтлодарська Донецької областi» за згодою Свiтлодарської мiської ради 
на безоплатне прийняття зазначеного дитячого садка (рiшення Свiтлодарської 
мiської ради 110 сесiї VI скликання вiд 06.02.2017 № VI/110-1).

Вартiсть активiв ПАТ «Центренерго» за даними останньої рiчної 
фiнансової звiтностi складає 8 582 168 тис.грн.

Спiввiдношення граничної вартостi правочину до вартостi активiв 
ПАТ  «Центренерго» за данними останньої фiнансової звiтностi становить 
0,000027 вiдсоткiв.

Статутом ПАТ «Центренерго» визначено додатковi критерiї вiднесення 
правочинiв до значних правочинiв, зокрема згiдно з пп. 20.1.1 п. 20.1 
роздiлу 20 Статуту ПАТ «Центренерго» до значних правочинiв незалежно 
вiд вартостi вiдносяться правочини, предметом яких є вiдчуження iншого 
нерухомого майна.

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. Найменування посади Громко Ярослав Андрiйович
Виконуючий обов’язки 
Генерального директора 
ПАТ "ЦЕНТРЕНЕРГО"

(підпис) (ініціали та прізвище керівника)

М.П.
(дата)

Повне найменування 
емітента: 

Організаційно-правова 
форма емітента: 
Ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ емітента: 
Місцезнаходження емітента:

Міжміський код, телефон та 
факс емітента:
Електронна поштова адреса:
Вид відомостей:

Публічне акціонерне 
товариство «веско»

Публічне акціонерне товариство

00282049
84205, Донецька область, м. Дружківка,  
вул. Індустріальна, буд.2 

(06267) 3-45-42, 3-29-16
grinenkodu@vesco.donetsk.ua 
Відомості про рішення емітента про утво-
рення, припинення його філій, представництв

текст повідомлення:
29 травня 2017 року Наглядовою радою ПАТ «Веско» (протокол №63) у 

зв'язку з територiальним розширенням сфери своєї дiяльностi, з метою 
здiйснення комерцiйної, торговельної, посередницької, маркетингової та 
iншої дiяльностi, а також надання послуг з метою отримання прибутку та за-
доволення iнших потреб Фiлiї та Засновника, було прийняте рiшення про 
створення вiдокремленого пiдроздiлу «Фiлiя Публiчного акцiонерного товари-
ства «Веско» з мiсцезнаходженням у м. Київ, вул. Сiчових Стрiльцiв, б. 50.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 
міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
з законодавством.

Генеральний директор  Є.в. цимарман
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
і. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПублIчне акцIонерне то-
вариство «ЗолотонIський МаШинобуДIвний 
ЗавоД IМені I. I. леПсе»

2. Код за ЄДРПОУ: 01374406
3. Місцезнаходження: 19700 Черкаська область Золотонiський район 

місто Золотоноша, вулиця Шевченка будинок 18
4. Міжміський код, телефон та факс: (04737) 5-20-82, 5-23-06
5. Електронна поштова адреса: zmbz@ukr.net
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: http://zolmash.emitents.net.ua/ua/
7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, 

сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу по-
садових осіб емітента

іі. текст Повідомлення 
Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗОЛОТО-

НІСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) достроково при-
пинено повноваження Голови Наглядової ради Дятченко Володимира Ми-
колайовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо 
паспортних даних не отримано. Підстава для припинення повноважень: у 
зв'язку зі зміною типу товариства та затвердженням нової редакції Статуту 
товариства. Посадова особа є акціонером розмір пакета акцій, який нале-
жить особі 2,318032 % від статутного капітала товариства. Особа перебу-
вала на посаді з 14.04.2016 року по 16.06.2017 року. Посадова особа непо-
гашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗОЛОТОНІСЬ-
КИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) достроково припинено 
повноваження Члена Наглядової ради Куфтирєва Павла В'ячеславовича зго-
ди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отри-
мано. Підстава для припинення повноважень: у зв'язку зі зміною типу товари-
ства та затвердженням нової редакції Статуту товариства. Посадова особа не 
є акціонером емітента і не володіє часткою у статутному капіталі товариства. 
Особа перебувала на посаді з 14.04.2016 року по 16.06.2017 року. Посадова 
особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗОЛОТОНІСЬ-
КИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) достроково припинено 
повноваження Члена Наглядової ради Кiпермана Михайла Юрiйовича згоди 
посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отрима-
но. Підстава для припинення повноважень: у зв'язку зі зміною типу товариства 
та затвердженням нової редакції Статуту товариства. Посадова особа не є 
акціонером емітента і не володіє часткою у статутному капіталі товариства. 
Особа перебувала на посаді з 14.04.2016 року по 16.06.2017 року. Посадова 
особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗОЛОТО-
НІСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) достроково при-
пинено повноваження Члена Наглядової ради Луцика Олександра 
Олексiйовича згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо пас-
портних даних не отримано. Підстава для припинення повноважень: у 
зв'язку зі зміною типу товариства та затвердженням нової редакції Статуту 
товариства. Посадова особа є акціонером розмір пакета акцій, який нале-
жить особі 0,015015 % від статутного капітала товариства. Особа перебу-
вала на посаді з 14.04.2016 року по 16.06.2017 року. Посадова особа непо-
гашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗОЛОТО-
НІСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) достроково при-
пинено повноваження Члена Наглядової ради Алимова Геннадiя Iвановича 
згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не 
отримано. Підстава для припинення повноважень: у зв'язку зі зміною типу 
товариства та затвердженням нової редакції Статуту товариства. Посадова 
особа є акціонером розмір пакета акцій, який належить особі 5,264192 % від 
статутного капітала товариства. Особа перебувала на посаді з 14.04.2016 
року по 16.06.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корис-
ливі та посадові злочини не має.

У зв'язку зі зміною типу товариства та затвердженням нової редакції Ста-
туту товариства, рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ 
«ЗОЛОТОНIСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) обрано 
Наглядову раду ПрАТ «ЗОЛОТОНIСЬКИЙ МАШИНОБУДIВНИЙ ЗАВОД» у 
складі 3 осіб, а саме: Члена Наглядової ради Алимову Анжеліку Геннадіївну, 
згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних не 
отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою у 
статутному капіталі товариства. Алимова А.Г. є представником акціонера 
«фізичної особи» Алимова Геннадія Івановича, який володіє часткою у ста-
тутному капіталі товариства 5,264192 %. Особа обрана на посаду на строк 
до наступних річних зборів Товариства. Інші посади, які обіймала особа про-
тягом останніх п'яти років: начальник планового відділу. Посадова особа не-
погашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку зі зміною типу товариства та затвердженням нової редакції Стату-

ту товариства, рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ 
«ЗОЛОТОНIСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) обрано На-
глядову раду ПрАТ «ЗОЛОТОНIСЬКИЙ МАШИНОБУДIВНИЙ ЗАВОД» у складі 
3 осіб, а саме: Члена Наглядової ради Дятченка Володимира Миколайовича, 
згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних не 
отримано. Посадова особа є акціонером розмір пакета акцій, який належить 
особі 2,318032 % від статутного капітала товариства. Особа обрана на посаду 
на строк до наступних річних зборів Товариства. Інші посади, які обіймала осо-
ба протягом останніх п'яти років: директор, Голова Наглядової ради. Посадова 
особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку зі зміною типу товариства та затвердженням нової редакції Ста-
туту товариства, рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ 
«ЗОЛОТОНIСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) обрано 
Наглядову раду ПрАТ «ЗОЛОТОНIСЬКИЙ МАШИНОБУДIВНИЙ ЗАВОД» у 
складі 3 осіб, а саме: Члена Наглядової ради Полішкевича Дениса Васильо-
вича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних да-
них не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє част-
кою у статутному капіталі товариства. Полішкевич Д.В. є представником 
акціонера «фізичної особи» Алимової Світлани Іванівни, яка володіє част-
кою у статутному капіталі товариства 42,360217%. Особа обрана на посаду 
на строк до наступних річних зборів Товариства. Інші посади, які обіймала 
особа протягом останніх п'яти років: директор по маркетингу. Посадова осо-
ба непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗОЛОТО-
НІСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) припинено повно-
важення т.в.о. Директора Лимаря Станіслава В'ячеславовича, згоди поса-
дової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних не отримано. 
Підстава для припинення повноважень: у зв'язку зі зміною типу товариства 
та затвердженням нової редакції Статуту товариства. Посадова особа не є 
акціонером емітента і не володіє часткою у статутному капіталі товариства. 
Особа перебувала на посаді з 04.05.2017 року по 16.06.2017 року. Посадо-
ва особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку зі зміною типу товариства та затвердженням нової редакції 
Статуту товариства, рішенням позачергових загальних зборів акціонерів 
ПАТ «ЗОЛОТОНIСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) об-
рано Директором ПрАТ «ЗОЛОТОНIСЬКИЙ МАШИНОБУДIВНИЙ ЗАВОД» 
Лимаря Станіслава В'ячеславовича, згоди посадової особи на розкриття 
інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа не є ак-
ціонером емітента і не володіє часткою у статутному капіталі товариства. 
Особа обрана на посаду на строк три роки. Інші посади, які обіймала особа 
протягом останніх п'яти років: керівник. Посадова особа непогашеної суди-
мості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗОЛОТО-
НІСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) припинено повно-
важення з 16.06.2017 року Ревізійної комісії ПАТ «ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШ-
БУД», а саме: Голови Ревізійної комісії Попової Наталії Миколаївни, згоди 
посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних не отри-
мано. Підстава для припинення повноважень: у зв'язку зі зміною типу това-
риства та затвердженням нової редакції Статуту товариства в якому орган 
товариства, Ревізійна комісія, не передбачена. Посадова особа є акціоне-
ром розмір пакета акцій, який належить особі 0,015015% від статутного 
капітала товариства. Особа перебувала на посаді з 10.12.2014 року по 
16.06.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗОЛОТО-
НІСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) припинено повно-
важення з 16.06.2017 року Ревізійної комісії ПАТ «ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШ-
БУД», а саме: Члена Ревізійної комісії Селянко Наталії Василівни згоди, 
посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних не отри-
мано. Підстава для припинення повноважень: у зв'язку зі зміною типу това-
риства та затвердженням нової редакції Статуту товариства в якому орган 
товариства, Ревізійна комісія, не передбачена. Посадова особа не є акціо-
нером емітента і не володіє часткою у статутному капіталі товариства. Осо-
ба перебувала на посаді з 10.12.2014 року по 16.06.2017 року. Посадова 
особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗОЛОТО-
НІСЬКИЙ МАШБУД» (Протокол № 2 від 16.06.2017 року) припинено повно-
важення з 16.06.2017 року Ревізійної комісії ПАТ «ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШ-
БУД», а саме: Члена Ревізійної комісії Топал Алли Іванівни, згоди посадової 
особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Під-
става для припинення повноважень: у зв'язку зі зміною типу товариства та 
затвердженням нової редакції Статуту товариства в якому орган товари-
ства, Ревізійна комісія, не передбачена. Посадова особа не є акціонером 
емітента і не володіє часткою у статутному капіталі товариства. Особа пе-
ребувала на посаді з 10.12.2014 року по 16.06.2017 року. Посадова особа 
непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. т.в.о. Директора лимар станіслав в'ячеславович 19.06.2017
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Повідомлення кредиторам про припинення  ПРИВАТНОГО
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "БУДИНОК МЕБЛІВ"
шляхом його реорганізації (перетворення) в Товариство з обмеже-

ною відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ"
Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства

"БУДИНОК МЕБЛІВ" (надалі за текстом - Товариство) (код ЄДРПОУ
20238778, місцезнаходження: Україна, 53210, Дніпропетровська обл., міс-
то Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок 20, квартира 36) (Протокол
загальних зборів акціонерів Товариства від 19.06.2017 р.) було прийнято
рішення припинити діяльність Приватного акціонерного товариства "БУДИ-
НОК МЕБЛІВ" шляхом його реорганізації (перетворення) у Товариство з
обмеженою відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ", яке відповідно до Ци-
вільного кодексу України з моменту державної реєстрації виступатиме
повним правонаступником майна, прав та зобов'язань Приватного акці-
онерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ" (результати голосування: "За" -
103000 голосів (100 % голосів від загальної кількості голосуючих акцій ак-
ціонерів, які мають право приймати участь у голосуванні), "Проти" - 0 голо-
сів, "Утримався" - 0 голосів) та призначено Комісію з припинення Товарис-
тва у зв'язку з його реорганізацією шляхом перетворення в Товариство з
обмеженою відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ" у наступному  складі:
Бурлакова Ірина Павлівна - Голова Комісії,  член Комісії - Фоменко Євгенія
Василівна.

На виконання вимог ст. 82 закону України "Про акціонерні товариства"
та ст. 105 Цивільного кодексу України, Товариство, в особі Комісії з припи-
нення, повідомляє, що заяви кредиторів будуть прийматися протягом 2-х

місяців з моменту публікації повідомлення про прийняття рішення про при-
пинення Приватного акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ" шляхом
перетворення у встановленому порядку за місцезнаходженням Комісії з
припинення на ім'я Голови комісії з припинення. Вимоги кредиторів задо-
вольняються у порядку, визначеному діючим законодавством України, у то-
му числі ст. 112 Цивільного кодексу України.

Згідно з частиною 2 ст. 82 Закону України "Про акціонерні товариства"
кредитор, вимоги якого до акціонерного товариства, діяльність якого при-
пиняється внаслідок перетворення, не забезпечені договорами застави чи
поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припи-
нення товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення
на вибір товариства однієї з таких дій: 

- забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів
застави чи поруки; 

- дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредито-
ром та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правочином між
товариством та кредитором. 

У разі якщо кредитор не звернувся у зазначений строк до товариства з
письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від товариства вчи-
нення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.

Місцезнаходження Комісії з припинення Товариства: Україна, 53210,
Дніпропетровська обл., місто Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок
20, квартира 36.

Телефон для довідок: 05662-2-11-07
Голова комісії з припинення Бурлакова І. П.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "АТП 11263"

2. Код за ЄДРПОУ: 03116157
3. Місцезнаходження: 49052, м. Днiпро, вул. Орловська, буд. 21
4. Міжміський код, телефон та факс: 0562 52-30-44 0562 52-30-44
5. Електронна поштова адреса: v-352616@yandex.ru
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: atp11263.emitinfo.com
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових

осіб емітента
II. Текст повідомлення

У зв'язку зi смертю Голови наглядової ради прийняте рiшення про
звiльнення з посади Голови Наглядової Ради Тараненко Олексiя Опана-
совича (паспорт АМ 354465 13.02.2001 Жовтневим РВ ДМУ УМВС Укра-
їни в Днiпропетровськiй обл.). Непогашеної судимостi за корисливi та по-
садовi злочини немає. Особа перебувала на посадi з 13.04.2017 по тепе-
рiшнiй час. Посадова особа є акцiонером Товариства та володiє часткою
5.12277% статутному капiталi емiтента. Рiшення прийнято на засiданнi
Наглядової ради вiд 19.06.2017. 

На пiдставi рiшення Наглядової ради вiд 19.06.2017, в зв`язку зi смер-
тю Голови Наглядової ради Тараненко Олексiя Опанасовича було прий-
няте рiшення про призначення на посаду Голови наглядової ради Горiно-
ва Володимира В'ячеславовича (паспорт АК 298061 08.10.1998 Жовтне-
вим РВ ДМУ УМВС України в Днiпропетровськiй областi). Непогашеної су-
димостi за корисливi та посадовi злочини немає. Особу призначено стро-
ком на 3 роки згiдно до Статуту Товариства та Положення про Наглядову
раду Товариства. За попереднi 5 рокiв займав посаду начальника автомо-
бiльної колони №1. Посадова особа є акцiонером Товариства та володiє
часткою 0.02227% статутному капiталi емiтента. Не є представником ак-
цiонера або групи акцiонерiв, та не є незалежним директором. Рiшення
прийнято на засiданнi Наглядової ради 19.06.2017. 

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Найменування посади 
Тараненко Олег Iванович Голова Правлiння 19.06.2017

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості:

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІ-
ОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БУДИНОК МЕБ-
ЛІВ"

2. Код за ЄДРПОУ: 20238778
3. Місцезнаходження: Україна, 53210, Дніпропетровська обл., місто

Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок 20, квартира 36
4. Міжміський код, телефон та факс: (05662) 2-11-07, (05662) 2-42-29
5. Електронна поштова адреса: dommebel@nikopol.net
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовуєть-

ся емітентом для розкриття інформації: www.dommebel.pat.ua
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу IІI

або інформація про іпотечні цінні папери,  сертифікати фонду операцій з
нерухомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III цього Положення: Ві-
домості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше від-
сотків голосуючих акцій

ІІ. Текст повідомлення:
На підставі Переліку акціонерів, які мають право на участь у загаль-

них зборах акціонерного товариства станом на 13.06.2017 року, складе-
ного ПАТ "НДУ", отриманого 19.06.2017 року, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "БУДИНОК МЕБЛІВ" повiдомляє про змiну власникiв ак-
цiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих акцiй, а саме:

- пакет власника акцій фізичної особи збільшився у загальній кількос-
ті акцій з 3,7922% до 48,9136%, у тому числі частка у загальній кількості
голосуючих акцій з 3,7922 до 48,9136%,

- пакет власника акцій фізичної особи зменшився з 76,3981 % до
51,0864%, у тому числі частка у загальній кількості голосуючих акцій з
76,3981 % до 51,0864%,

- пакет власника акцій фізичної особи зменшився з 10,0184% до 0%,
у тому числі частка у загальній кількості голосуючих акцій з 10,0184% до
0%.

ІІІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Голова комісії з припинення І. П. Бурлакова 19 червня 2017 р.

Повідомлення кредиторам про припинення  ПРИВАТНОГО
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "БУДИНОК МЕБЛІВ"
шляхом його реорганізації (перетворення) в Товариство з обмеже-

ною відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ"
Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства

"БУДИНОК МЕБЛІВ" (надалі за текстом - Товариство) (код ЄДРПОУ
20238778, місцезнаходження: Україна, 53210, Дніпропетровська обл., міс-
то Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок 20, квартира 36) (Протокол
загальних зборів акціонерів Товариства від 19.06.2017 р.) було прийнято
рішення припинити діяльність Приватного акціонерного товариства "БУДИ-
НОК МЕБЛІВ" шляхом його реорганізації (перетворення) у Товариство з
обмеженою відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ", яке відповідно до Ци-
вільного кодексу України з моменту державної реєстрації виступатиме
повним правонаступником майна, прав та зобов'язань Приватного акці-
онерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ" (результати голосування: "За" -
103000 голосів (100 % голосів від загальної кількості голосуючих акцій ак-
ціонерів, які мають право приймати участь у голосуванні), "Проти" - 0 голо-
сів, "Утримався" - 0 голосів) та призначено Комісію з припинення Товарис-
тва у зв'язку з його реорганізацією шляхом перетворення в Товариство з
обмеженою відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ" у наступному  складі:
Бурлакова Ірина Павлівна - Голова Комісії,  член Комісії - Фоменко Євгенія
Василівна.

На виконання вимог ст. 82 закону України "Про акціонерні товариства"
та ст. 105 Цивільного кодексу України, Товариство, в особі Комісії з припи-
нення, повідомляє, що заяви кредиторів будуть прийматися протягом 2-х

місяців з моменту публікації повідомлення про прийняття рішення про при-
пинення Приватного акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ" шляхом
перетворення у встановленому порядку за місцезнаходженням Комісії з
припинення на ім'я Голови комісії з припинення. Вимоги кредиторів задо-
вольняються у порядку, визначеному діючим законодавством України, у то-
му числі ст. 112 Цивільного кодексу України.

Згідно з частиною 2 ст. 82 Закону України "Про акціонерні товариства"
кредитор, вимоги якого до акціонерного товариства, діяльність якого при-
пиняється внаслідок перетворення, не забезпечені договорами застави чи
поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припи-
нення товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення
на вибір товариства однієї з таких дій: 

- забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів
застави чи поруки; 

- дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредито-
ром та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правочином між
товариством та кредитором. 

У разі якщо кредитор не звернувся у зазначений строк до товариства з
письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від товариства вчи-
нення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.

Місцезнаходження Комісії з припинення Товариства: Україна, 53210,
Дніпропетровська обл., місто Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок
20, квартира 36.

Телефон для довідок: 05662-2-11-07
Голова комісії з припинення Бурлакова І. П.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "АТП 11263"

2. Код за ЄДРПОУ: 03116157
3. Місцезнаходження: 49052, м. Днiпро, вул. Орловська, буд. 21
4. Міжміський код, телефон та факс: 0562 52-30-44 0562 52-30-44
5. Електронна поштова адреса: v-352616@yandex.ru
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: atp11263.emitinfo.com
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових

осіб емітента
II. Текст повідомлення

У зв'язку зi смертю Голови наглядової ради прийняте рiшення про
звiльнення з посади Голови Наглядової Ради Тараненко Олексiя Опана-
совича (паспорт АМ 354465 13.02.2001 Жовтневим РВ ДМУ УМВС Укра-
їни в Днiпропетровськiй обл.). Непогашеної судимостi за корисливi та по-
садовi злочини немає. Особа перебувала на посадi з 13.04.2017 по тепе-
рiшнiй час. Посадова особа є акцiонером Товариства та володiє часткою
5.12277% статутному капiталi емiтента. Рiшення прийнято на засiданнi
Наглядової ради вiд 19.06.2017. 

На пiдставi рiшення Наглядової ради вiд 19.06.2017, в зв`язку зi смер-
тю Голови Наглядової ради Тараненко Олексiя Опанасовича було прий-
няте рiшення про призначення на посаду Голови наглядової ради Горiно-
ва Володимира В'ячеславовича (паспорт АК 298061 08.10.1998 Жовтне-
вим РВ ДМУ УМВС України в Днiпропетровськiй областi). Непогашеної су-
димостi за корисливi та посадовi злочини немає. Особу призначено стро-
ком на 3 роки згiдно до Статуту Товариства та Положення про Наглядову
раду Товариства. За попереднi 5 рокiв займав посаду начальника автомо-
бiльної колони №1. Посадова особа є акцiонером Товариства та володiє
часткою 0.02227% статутному капiталi емiтента. Не є представником ак-
цiонера або групи акцiонерiв, та не є незалежним директором. Рiшення
прийнято на засiданнi Наглядової ради 19.06.2017. 

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Найменування посади 
Тараненко Олег Iванович Голова Правлiння 19.06.2017

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості:

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІ-
ОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БУДИНОК МЕБ-
ЛІВ"

2. Код за ЄДРПОУ: 20238778
3. Місцезнаходження: Україна, 53210, Дніпропетровська обл., місто

Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок 20, квартира 36
4. Міжміський код, телефон та факс: (05662) 2-11-07, (05662) 2-42-29
5. Електронна поштова адреса: dommebel@nikopol.net
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовуєть-

ся емітентом для розкриття інформації: www.dommebel.pat.ua
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу IІI

або інформація про іпотечні цінні папери,  сертифікати фонду операцій з
нерухомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III цього Положення: Ві-
домості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше від-
сотків голосуючих акцій

ІІ. Текст повідомлення:
На підставі Переліку акціонерів, які мають право на участь у загаль-

них зборах акціонерного товариства станом на 13.06.2017 року, складе-
ного ПАТ "НДУ", отриманого 19.06.2017 року, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "БУДИНОК МЕБЛІВ" повiдомляє про змiну власникiв ак-
цiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих акцiй, а саме:

- пакет власника акцій фізичної особи збільшився у загальній кількос-
ті акцій з 3,7922% до 48,9136%, у тому числі частка у загальній кількості
голосуючих акцій з 3,7922 до 48,9136%,

- пакет власника акцій фізичної особи зменшився з 76,3981 % до
51,0864%, у тому числі частка у загальній кількості голосуючих акцій з
76,3981 % до 51,0864%,

- пакет власника акцій фізичної особи зменшився з 10,0184% до 0%,
у тому числі частка у загальній кількості голосуючих акцій з 10,0184% до
0%.

ІІІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Голова комісії з припинення І. П. Бурлакова 19 червня 2017 р.
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Повідомлення кредиторам про припинення  ПРИВАТНОГО
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "БУДИНОК МЕБЛІВ"
шляхом його реорганізації (перетворення) в Товариство з обмеже-

ною відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ"
Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства

"БУДИНОК МЕБЛІВ" (надалі за текстом - Товариство) (код ЄДРПОУ
20238778, місцезнаходження: Україна, 53210, Дніпропетровська обл., міс-
то Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок 20, квартира 36) (Протокол
загальних зборів акціонерів Товариства від 19.06.2017 р.) було прийнято
рішення припинити діяльність Приватного акціонерного товариства "БУДИ-
НОК МЕБЛІВ" шляхом його реорганізації (перетворення) у Товариство з
обмеженою відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ", яке відповідно до Ци-
вільного кодексу України з моменту державної реєстрації виступатиме
повним правонаступником майна, прав та зобов'язань Приватного акці-
онерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ" (результати голосування: "За" -
103000 голосів (100 % голосів від загальної кількості голосуючих акцій ак-
ціонерів, які мають право приймати участь у голосуванні), "Проти" - 0 голо-
сів, "Утримався" - 0 голосів) та призначено Комісію з припинення Товарис-
тва у зв'язку з його реорганізацією шляхом перетворення в Товариство з
обмеженою відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ" у наступному  складі:
Бурлакова Ірина Павлівна - Голова Комісії,  член Комісії - Фоменко Євгенія
Василівна.

На виконання вимог ст. 82 закону України "Про акціонерні товариства"
та ст. 105 Цивільного кодексу України, Товариство, в особі Комісії з припи-
нення, повідомляє, що заяви кредиторів будуть прийматися протягом 2-х

місяців з моменту публікації повідомлення про прийняття рішення про при-
пинення Приватного акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ" шляхом
перетворення у встановленому порядку за місцезнаходженням Комісії з
припинення на ім'я Голови комісії з припинення. Вимоги кредиторів задо-
вольняються у порядку, визначеному діючим законодавством України, у то-
му числі ст. 112 Цивільного кодексу України.

Згідно з частиною 2 ст. 82 Закону України "Про акціонерні товариства"
кредитор, вимоги якого до акціонерного товариства, діяльність якого при-
пиняється внаслідок перетворення, не забезпечені договорами застави чи
поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припи-
нення товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення
на вибір товариства однієї з таких дій: 

- забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів
застави чи поруки; 

- дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредито-
ром та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правочином між
товариством та кредитором. 

У разі якщо кредитор не звернувся у зазначений строк до товариства з
письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від товариства вчи-
нення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.

Місцезнаходження Комісії з припинення Товариства: Україна, 53210,
Дніпропетровська обл., місто Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок
20, квартира 36.

Телефон для довідок: 05662-2-11-07
Голова комісії з припинення Бурлакова І. П.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "АТП 11263"

2. Код за ЄДРПОУ: 03116157
3. Місцезнаходження: 49052, м. Днiпро, вул. Орловська, буд. 21
4. Міжміський код, телефон та факс: 0562 52-30-44 0562 52-30-44
5. Електронна поштова адреса: v-352616@yandex.ru
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: atp11263.emitinfo.com
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових

осіб емітента
II. Текст повідомлення

У зв'язку зi смертю Голови наглядової ради прийняте рiшення про
звiльнення з посади Голови Наглядової Ради Тараненко Олексiя Опана-
совича (паспорт АМ 354465 13.02.2001 Жовтневим РВ ДМУ УМВС Укра-
їни в Днiпропетровськiй обл.). Непогашеної судимостi за корисливi та по-
садовi злочини немає. Особа перебувала на посадi з 13.04.2017 по тепе-
рiшнiй час. Посадова особа є акцiонером Товариства та володiє часткою
5.12277% статутному капiталi емiтента. Рiшення прийнято на засiданнi
Наглядової ради вiд 19.06.2017. 

На пiдставi рiшення Наглядової ради вiд 19.06.2017, в зв`язку зi смер-
тю Голови Наглядової ради Тараненко Олексiя Опанасовича було прий-
няте рiшення про призначення на посаду Голови наглядової ради Горiно-
ва Володимира В'ячеславовича (паспорт АК 298061 08.10.1998 Жовтне-
вим РВ ДМУ УМВС України в Днiпропетровськiй областi). Непогашеної су-
димостi за корисливi та посадовi злочини немає. Особу призначено стро-
ком на 3 роки згiдно до Статуту Товариства та Положення про Наглядову
раду Товариства. За попереднi 5 рокiв займав посаду начальника автомо-
бiльної колони №1. Посадова особа є акцiонером Товариства та володiє
часткою 0.02227% статутному капiталi емiтента. Не є представником ак-
цiонера або групи акцiонерiв, та не є незалежним директором. Рiшення
прийнято на засiданнi Наглядової ради 19.06.2017. 

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Найменування посади 
Тараненко Олег Iванович Голова Правлiння 19.06.2017

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості:

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІ-
ОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БУДИНОК МЕБ-
ЛІВ"

2. Код за ЄДРПОУ: 20238778
3. Місцезнаходження: Україна, 53210, Дніпропетровська обл., місто

Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок 20, квартира 36
4. Міжміський код, телефон та факс: (05662) 2-11-07, (05662) 2-42-29
5. Електронна поштова адреса: dommebel@nikopol.net
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовуєть-

ся емітентом для розкриття інформації: www.dommebel.pat.ua
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу IІI

або інформація про іпотечні цінні папери,  сертифікати фонду операцій з
нерухомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III цього Положення: Ві-
домості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше від-
сотків голосуючих акцій

ІІ. Текст повідомлення:
На підставі Переліку акціонерів, які мають право на участь у загаль-

них зборах акціонерного товариства станом на 13.06.2017 року, складе-
ного ПАТ "НДУ", отриманого 19.06.2017 року, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "БУДИНОК МЕБЛІВ" повiдомляє про змiну власникiв ак-
цiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих акцiй, а саме:

- пакет власника акцій фізичної особи збільшився у загальній кількос-
ті акцій з 3,7922% до 48,9136%, у тому числі частка у загальній кількості
голосуючих акцій з 3,7922 до 48,9136%,

- пакет власника акцій фізичної особи зменшився з 76,3981 % до
51,0864%, у тому числі частка у загальній кількості голосуючих акцій з
76,3981 % до 51,0864%,

- пакет власника акцій фізичної особи зменшився з 10,0184% до 0%,
у тому числі частка у загальній кількості голосуючих акцій з 10,0184% до
0%.

ІІІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Голова комісії з припинення І. П. Бурлакова 19 червня 2017 р.

Шановні акціонери! 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРЕ ТОВАРИСТВО 
"РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО "САНІТА"

(ідентифікаційний код юридичної особи: 03377314, місцезнаходження
юридичної особи: Україна, 04050, м. Київ, вул. Герцена, буд. 10) 

повідомляє про проведення чергових загальних зборів акціонерного то-
вариства, які відбудуться "22" липня 2017 року о 16 годині 00 хвилин за
адресою: Україна, 04073, м. Київ провулок Куренівський, 15а, прий-
мальня Директора.

Реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах відбудеться "22"
липня 2017 року з 15 години 00 хвилин до 15 години 50 хвилин за місцем
проведення зборів. 

Для участі у загальних зборах акціонерам необхідно мати при собі доку-
мент, що посвідчує особу (паспорт), а представникам акціонерів - паспорт
та довіреність, оформлену згідно з чинним законодавством. 

Дата складення переліку акціонерів, які  мають право на участь у загаль-
них зборах - станом на 24 годину "18" липня 2017р. 

Проект порядку денного Загальних зборів 
(перелік питань, що виносяться на голосування): 

1. Про обрання Лічильної комісії загальних зборів Товариства. 
2. Про обрання Голови та Секретаря Загальних зборів Товариства.
3. Прийняття рішень з питань порядку проведення Загальних зборів То-

вариства. 
4. Розгляд звіту Виконавчого органу Товариства за 2016 рік та прий-

няття рішення за наслідками розгляду звіту. 
5. Розгляд звіту Наглядової ради Товариства за 2016 рік та Прийняття

рішення за наслідками розгляду звіту. 
6. Розгляд звіту та висновків Ревізійної Комісії Товариства за 2016 рік та

прийняття рішення за наслідками розгляду звіту та висновків. 
7. Затвердження річного звіту Товариства за 2016 рік. 
8. Про розподіл прибутку (покриття збитків) Товариства за 2016 рік. 
9. Про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. 
10. Про обрання членів Наглядової ради Товариства. 
11. Про затвердження умов цивільно-правових договорів з членами об-

раної Наглядової ради Товариства та обрання особи, яка уповноважуєть-
ся на підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради. 

12. Про обрання членів Ревізійної комісії Товариства. 
13. Про зміну типу Товариства та зміну найменування Товариства. 
14.Про внесення змін та доповнень до Статуту Товариства, шляхом

викладення його у новій редакції, а також про підписання та державну ре-
єстрацію нової редакції Статуту Товариства. 

15. Про внесення змін та доповнень до Положення про Загальні збори
Товариства, шляхом викладення його у новій редакції з метою приведення
у відповідність з новою редакцією Статуту Товариства. 

16. Про внесення змін та доповнень до Положення про Наглядову ра-
ду Товариства, шляхом викладення його у новій редакції з метою приве-
дення у відповідність з новою редакцією Статуту Товариства. 

17. Про внесення змін та доповнень до Положення про Ревізійну комі-
сію Товариства, шляхом викладення його у новій редакції з метою приве-
дення у відповідність з новою редакцією Статуту Товариства. 

18. Про внесення змін та доповнень до Положення про Виконавчий ор-
ган Товариства, шляхом викладення його у новій редакції з метою приве-
дення у відповідність з новою редакцією Статуту Товариства. 

Інформація з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до
проекту порядку денного загальних зборів розміщена на власному веб -
сайті Товариства: sanita.pat.ua. 

Від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до
дня проведення загальних зборів, акціонери Товариства та/або їх пред-
ставники можуть ознайомитися з матеріалами (документами), необхідни-
ми для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів у ро-
бочі дні з 13 години 00 хвилин до 14 години 00 хвилин за адресою: Укра-
їна, м. Київ, провулок Куренівський,15а, а в день проведення загальних
зборів - також у місці їх проведення. 

Особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів із зазначе-
ними матеріалами (документами) - Кубарська В.М. тел. (044) 531-42-57. 

Пропозиції акціонерів до проекту порядку денного надсилати за адре-
сою: 04073, м. Київ, провулок Куренівський,15а. 

До уваги акціонерів ПАТ "РБП "САНІТА": Відповідно до п.10 розділу VІ
ЗУ "Про Депозитарну систему України" від 06.07.2012 № 5178-VI, якщо
власник цінних паперів не уклав з обраною емітентом депозитарною уста-
новою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власно-
го імені або не здійснив переказ належних йому прав на цінні папери на
свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, цін-
ні папери такого власника не враховуються при визначенні кворуму та при
голосуванні в органах емітента.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості:

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІ-
ОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БУДИНОК МЕБЛІВ"

2. Код за ЄДРПОУ: 20238778
3. Місцезнаходження: Україна, 53210, Дніпропетровська обл., місто Ні-

кополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок 20, квартира 36
4. Міжміський код, телефон та факс: (05662) 2-11-07, (05662) 2-42-29
5. Електронна поштова адреса: dommebel@nikopol.net
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: www.dommebel.pat.ua
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу IІI або

інформація про іпотечні цінні папери,  сертифікати фонду операцій з не-
рухомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III цього Положення: відо-
мості про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу,
перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента
або суду.

ІІ. Текст повідомлення:
Загальними зборами акціонерів (вищим органом управління) Приват-

ного акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ", які відбулися 19 чер-
вня 2017 року (Протокол№19 від 19.06.2017 р.), було прийнято рішення
щодо припинення Приватного акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБ-
ЛІВ" шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю
"БУДИНОК МЕБЛІВ".

Результати голосування: "За" - 103000 голосів (100 % голосів від за-
гальної кількості голосуючих акцій акціонерів, які мають право приймати
участь у голосуванні), "Проти" - 0 голосів, "Утримався" - 0 голосів.

Причини прийняття рішення про припинення шляхом перетворення:
економiчна недоцiльнiсть подальшого функцiонування органiзацiйно-пра-
вової форми - акцiонерне товариство.

При перетворенні Приватного акціонерного товариства "БУДИНОК
МЕБЛІВ" всі його майнові і немайнові права, грошові кошти, зобов'язання
та інші права та обов'язки переходять до його правонаступника - Товарис-
тва з обмеженою відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ" відповідно до пе-
редавального акту, що буде складений після спливу строку заявлення ви-
мог кредиторами Товариства. Статутний капітал Товариства з обмеженою
відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ" дорівнюватиме розміру статутного

капіталу Приватного акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ", роз-
мір якого становить 103000,00 грн. (сто три тисячі гривень 00 копійок) (у
випадках, передбачених законодавством, розмір статутного капіталу мо-
же зменшуватися на загальну номінальну вартість акцій, що не підляга-
ють обміну). 

Приватне акціонерне товариство "БУДИНОК МЕБЛІВ" здійснює обмін
акцій Приватного акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ" на частки
у статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю "БУДИ-
НОК МЕБЛІВ", що створюється внаслідок перетворення. Акції Приватно-
го акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ" конвертуються у частки
Товариства з обмеженою відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ", що ство-
рюється шляхом перетворення Приватного акціонерного товариства "БУ-
ДИНОК МЕБЛІВ", та розподіляються серед його учасників. Кожен з акці-
онерів Приватного акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ" має пра-
во отримати частку у статутному капіталі Товариства з обмеженою відпо-
відальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ", що створюється шляхом перетворення
Приватного акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ". Розподіл час-
ток Товариства з обмеженою відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ" відбу-
вається із збереженням співвідношення кількості акцій, що було між акці-
онерами у статутному капіталі Приватного акціонерного товариства "БУ-
ДИНОК МЕБЛІВ", що перетворюється. Акції товариства, що перетворю-
ється, конвертуються в частки товариства-правонаступника та розподіля-
ються серед його учасників з коефіцієнтом 1, а саме: 1 акція номінальною
вартістю 1,00 грн. дорівнює вартості частки в 1,00 грн., тобто розмір час-
тки, яким буде володіти учасник в статутному капіталі Товариства з обме-
женою відповідальністю "БУДИНОК МЕБЛІВ" дорівнюватиме сумарній но-
мінальній вартості акцій, якими володів акціонер в статутному капіталі
Приватного акціонерного товариства "БУДИНОК МЕБЛІВ" на дату скла-
дання переліку акціонерів, які мають право на участь в загальних зборах,
на яких буде затверджено передавальний акт. Не підлягають конвертації
акції, власниками яких є акціонери, які звернулися до акціонерного това-
риства з вимогою про обов'язковий викуп належних їм акцій.

ІІІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Голова комісії з припинення І. П. Бурлакова 
19 червня 2017 р.



Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №115, 21 червня 2017 р. 
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості:

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "БУДИНОК МЕБЛІВ"

2. Код за ЄДРПОУ: 20238778
3. Місцезнаходження: Україна, 53210, Дніпропетровська обл., місто

Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок 20, квартира 36
4. Міжміський код, телефон та факс: (05662) 2-11-07, (05662) 2-42-29
5. Електронна поштова адреса: dommebel@nikopol.net
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовуєть-

ся емітентом для розкриття інформації: www.dommebel.pat.ua
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу IІI

або інформація про іпотечні цінні папери,  сертифікати фонду операцій з
нерухомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III цього Положення: Ві-
домості про зміну складу посадових осіб емітента

ІІ. Текст повідомлення:
Загальними зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТО-

ВАРИСТВА "БУДИНОК МЕБЛІВ", які відбулися 19 червня 2017 року (Про-
токол №19 від 19.06.2017 року), у зв'язку з прийняттям рішення про пе-
ретворення Товариства та необхідністю призначення комісії з припинен-
ня, призначено (до завершення процедури перетворення) Комісію з при-
пинення у складі: 

- призначений 19.06.2017 р. Голова комісії з припинення Бурлакова
Ірина Павлівна; фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних
даних; володіє пакетом акцій в розмірі  48.913592 % статутного капіталу
емітента; інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти ро-
ків: Голова Правління; посадову особу призначено на невизначений тер-
мін - до завершення процедури перетворення; непогашеної судимості за
корисливі та посадові злочини не має.

- призначений 19.06.2017 р. Член комісії з припинення Фоменко Євге-
нія Василівна; фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних
даних; володіє пакетом акцій в розмірі 51.086407 % статутного капіталу
емітента; інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти ро-
ків: ревізор; посадову особу призначено на невизначений термін - до за-
вершення процедури перетворення; непогашеної судимості за корисли-
ві та посадові злочини не має.

ІІІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Голова комісії з припинення І. П. Бурлакова 
19 червня 2017 р.

Повідомлення про виникнення особливої емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ДНIПРОДОРМОСТОБУД"; 

2. Код за ЄДРПОУ:  32495478;
3. Місцезнаходження:  49019, м. Днiпро, вул. Ударникiв, буд. 30;
4. Міжміський код, телефон та факс: (0562) 31-19-06 (0562) 31-19-07
5. Електронна поштова адреса: ddms@optima.com.ua;
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: ddms.e-plus.com.ua;
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових

осіб емітента
II. Текст повідомлення

У зв'язку iз смертю Генерального директора ПРАТ "Днiпродормосто-
буд" Фальковича Г.Я., засiданням Наглядової ради ПРАТ "Днiпродормос-
тобуд" прийнято рiшення (Протокол №16-06-2017 вiд 16.06.2017 р.) приз-
начити на посаду Генерального директора ПРАТ "Днiпродормостобуд"
Пилипенка Миколу Iвановича строком на три роки. Посадова особа не на-
дала згоди на розкриття паспортних даних. Посадова особа не володiє
часткою у статутному капiталi ПРАТ "Днiпродормостобуд". Непогашеної
судимостi за корисливi та посадовi злочини посадова особа не має. Про-
тягом останнiх 5 рокiв посадова особа займала посади: головний iнженер
ПРАТ "Днiпродормостобуд".

III. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

Генеральний директор Пилипенко Микола Iванович 19.06.2017 р.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ 
АКЦІОНЕРІВ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"СИСТЕМА"

(далі - Товариство) (код ЄДРПОУ 00226537, місцезнаходження код
ЄДРПОУ 00226537, місцезнаходження: м.Харків, вул. Шевченка, 317)  по-
відомляє про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів.

1. Дата, час та місце проведення загальних зборів. Дата проведення
загальних зборів акціонерів 25 липня 2017 р., початок зборів  об 10 го-
дині 00 хв. Місце проведення загальних зборів акціонерів: м.Харків, вул.
Шевченка, 317, 3 поверх, кімн.А-311. 

2. Початок реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах: 09.15,
закінчення реєстрації: 09.50.

3. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у за-
гальних зборах: 19.07.2017 року (станом на 24 годину).

4. Перелік питань та проект рішень включених до проекту порядку
денного:

1. Обрання  членів лічильної комісії Товариства.
2. Прийняття рішень (регламенту) з питань порядку проведення  За-

гальних зборів. 
3. Порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування на За-

гальних зборах акціонерів Товариства 
4. Про зміну типу та найменування Товариства.
5. Про внесення змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом

викладення та затвердження Статуту  у новій редакції.
6. Про скасування та затвердження внутрішніх положень Товариства.
7.  Прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядо-

вої ради Товариства.
8. Про визначення кількісного складу Наглядової ради.
9. Про обрання членів Наглядової ради Товариства.
10. Про затвердження умов цивільно-правових договорів (контрактів),

що укладатимуться з членами Наглядової ради, встановлення розміру їх
винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання цивіль-
но-правових договорів з членами Наглядової ради.

5. Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з про-
ектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку ден-
ного: http://systema.pat.ua/

6. Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони мо-
жуть ознайомитися під час підготовки до загальних зборів: Для отриман-
ня можливості ознайомитися з документами, пов'язаними з порядком
денним Загальних зборів, акціонер або його представник повинен подати
письмовий запит на ім'я Голови Правління. Запит має містити: наймену-
вання або прізвище, ім'я та по батькові акціонера;  документи, які цікав-
лять акціонера; виписка з рахунку у цінних паперах; бажана дата та час
ознайомлення. 

Ознайомлення з документами з питань порядку денного здійснюється
за місцезнаходженням ПАТ "Система" за адресою: м.Харків, вул. Шевчен-
ка, 317, 3 поверх, кімната А-311 з вівторка по четверг з 10-00 год. до 12-
00 год., а у день проведення Загальних зборів акціонерів - за вказаним ви-
ще місцем їх проведення. Відповідальна особа - Семенов В.В., тел. (057)
720- 30-01, Рубан Т.А - тел.(057) 739-22-33.

Учасникам Загальних зборів акціонерів необхідно мати при собі доку-
менти, що посвідчують особу (паспорт), представникам акціонерів - пас-
порт та доручення, оформлене згідно з законодавством України. Нагаду-
ємо, що згідно Закону "Про депозитарну систему України" право голосу на
загальних зборах мають тільки ті акціонери, які уклали договори про об-
слуговування своїх рахунків в цінних паперах з  депозитарною установою.  

Наглядова Рада 

Повідомлення особи, яка має намір придбати прості іменні акції При-
ватноГо акціонерноГо товариства «чер-
каський асФальтобетонний ЗавоД», код ЄДРПОУ 
03327552, (надалі – ПрАТ «ЧЕРКАСЬКИЙ АБЗ») згідно статті 64 Закону 
України «Про акціонерні товариства».

Фізична особа, Мушієк Андрій Михайлович, який не володіє простими 
іменними акціями ПрАТ «ЧЕРКАСЬКИЙ АБЗ», повідомляє про свій намір 
придбати 282 318 штук простих іменних акцій ПрАТ «ЧЕРКАСЬКИЙ АБЗ». 
Афілійовані з Мушієк А.М. особи, які володіють простими іменними акція-
ми ПрАТ «ЧЕРКАСЬКИЙ АБЗ», відсутні. 

«19» червня 2017 року. /Мушієк А.М./

ТЕЛЕФОНИ РЕДАКЦІЇ: (044) 5864394, (044) 4983816, (044) 4983815
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості:

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "БУДИНОК МЕБЛІВ"

2. Код за ЄДРПОУ: 20238778
3. Місцезнаходження: Україна, 53210, Дніпропетровська обл., місто

Нікополь, ПРОСПЕКТ ТРУБНИКІВ, будинок 20, квартира 36
4. Міжміський код, телефон та факс: (05662) 2-11-07, (05662) 2-42-29
5. Електронна поштова адреса: dommebel@nikopol.net
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовуєть-

ся емітентом для розкриття інформації: www.dommebel.pat.ua
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу IІI

або інформація про іпотечні цінні папери,  сертифікати фонду операцій з
нерухомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III цього Положення: Ві-
домості про зміну складу посадових осіб емітента

ІІ. Текст повідомлення:
Загальними зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТО-

ВАРИСТВА "БУДИНОК МЕБЛІВ", які відбулися 19 червня 2017 року (Про-
токол №19 від 19.06.2017 року), у зв'язку з прийняттям рішення про пе-
ретворення Товариства та необхідністю призначення комісії з припинен-
ня, призначено (до завершення процедури перетворення) Комісію з при-
пинення у складі: 

- призначений 19.06.2017 р. Голова комісії з припинення Бурлакова
Ірина Павлівна; фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних
даних; володіє пакетом акцій в розмірі  48.913592 % статутного капіталу
емітента; інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти ро-
ків: Голова Правління; посадову особу призначено на невизначений тер-
мін - до завершення процедури перетворення; непогашеної судимості за
корисливі та посадові злочини не має.

- призначений 19.06.2017 р. Член комісії з припинення Фоменко Євге-
нія Василівна; фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних
даних; володіє пакетом акцій в розмірі 51.086407 % статутного капіталу
емітента; інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти ро-
ків: ревізор; посадову особу призначено на невизначений термін - до за-
вершення процедури перетворення; непогашеної судимості за корисли-
ві та посадові злочини не має.

ІІІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Голова комісії з припинення І. П. Бурлакова 
19 червня 2017 р.

Повідомлення про виникнення особливої емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ДНIПРОДОРМОСТОБУД"; 

2. Код за ЄДРПОУ:  32495478;
3. Місцезнаходження:  49019, м. Днiпро, вул. Ударникiв, буд. 30;
4. Міжміський код, телефон та факс: (0562) 31-19-06 (0562) 31-19-07
5. Електронна поштова адреса: ddms@optima.com.ua;
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: ddms.e-plus.com.ua;
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових

осіб емітента
II. Текст повідомлення

У зв'язку iз смертю Генерального директора ПРАТ "Днiпродормосто-
буд" Фальковича Г.Я., засiданням Наглядової ради ПРАТ "Днiпродормос-
тобуд" прийнято рiшення (Протокол №16-06-2017 вiд 16.06.2017 р.) приз-
начити на посаду Генерального директора ПРАТ "Днiпродормостобуд"
Пилипенка Миколу Iвановича строком на три роки. Посадова особа не на-
дала згоди на розкриття паспортних даних. Посадова особа не володiє
часткою у статутному капiталi ПРАТ "Днiпродормостобуд". Непогашеної
судимостi за корисливi та посадовi злочини посадова особа не має. Про-
тягом останнiх 5 рокiв посадова особа займала посади: головний iнженер
ПРАТ "Днiпродормостобуд".

III. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

Генеральний директор Пилипенко Микола Iванович 19.06.2017 р.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ 
АКЦІОНЕРІВ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"СИСТЕМА"

(далі - Товариство) (код ЄДРПОУ 00226537, місцезнаходження код
ЄДРПОУ 00226537, місцезнаходження: м.Харків, вул. Шевченка, 317)  по-
відомляє про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів.

1. Дата, час та місце проведення загальних зборів. Дата проведення
загальних зборів акціонерів 25 липня 2017 р., початок зборів  об 10 го-
дині 00 хв. Місце проведення загальних зборів акціонерів: м.Харків, вул.
Шевченка, 317, 3 поверх, кімн.А-311. 

2. Початок реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах: 09.15,
закінчення реєстрації: 09.50.

3. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у за-
гальних зборах: 19.07.2017 року (станом на 24 годину).

4. Перелік питань та проект рішень включених до проекту порядку
денного:

1. Обрання  членів лічильної комісії Товариства.
2. Прийняття рішень (регламенту) з питань порядку проведення  За-

гальних зборів. 
3. Порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування на За-

гальних зборах акціонерів Товариства 
4. Про зміну типу та найменування Товариства.
5. Про внесення змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом

викладення та затвердження Статуту  у новій редакції.
6. Про скасування та затвердження внутрішніх положень Товариства.
7.  Прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядо-

вої ради Товариства.
8. Про визначення кількісного складу Наглядової ради.
9. Про обрання членів Наглядової ради Товариства.
10. Про затвердження умов цивільно-правових договорів (контрактів),

що укладатимуться з членами Наглядової ради, встановлення розміру їх
винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання цивіль-
но-правових договорів з членами Наглядової ради.

5. Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з про-
ектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку ден-
ного: http://systema.pat.ua/

6. Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони мо-
жуть ознайомитися під час підготовки до загальних зборів: Для отриман-
ня можливості ознайомитися з документами, пов'язаними з порядком
денним Загальних зборів, акціонер або його представник повинен подати
письмовий запит на ім'я Голови Правління. Запит має містити: наймену-
вання або прізвище, ім'я та по батькові акціонера;  документи, які цікав-
лять акціонера; виписка з рахунку у цінних паперах; бажана дата та час
ознайомлення. 

Ознайомлення з документами з питань порядку денного здійснюється
за місцезнаходженням ПАТ "Система" за адресою: м.Харків, вул. Шевчен-
ка, 317, 3 поверх, кімната А-311 з вівторка по четверг з 10-00 год. до 12-
00 год., а у день проведення Загальних зборів акціонерів - за вказаним ви-
ще місцем їх проведення. Відповідальна особа - Семенов В.В., тел. (057)
720- 30-01, Рубан Т.А - тел.(057) 739-22-33.

Учасникам Загальних зборів акціонерів необхідно мати при собі доку-
менти, що посвідчують особу (паспорт), представникам акціонерів - пас-
порт та доручення, оформлене згідно з законодавством України. Нагаду-
ємо, що згідно Закону "Про депозитарну систему України" право голосу на
загальних зборах мають тільки ті акціонери, які уклали договори про об-
слуговування своїх рахунків в цінних паперах з  депозитарною установою.  

Наглядова Рада 

Приватне акціонерне товариство 
«центр світло»

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
і. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента Приватне акціонерне товариство 
«Центр Світло»

2. код за ЄДрПоу 35509048
3. Місцезнаходження 03150, м. Київ, вул. Боженка 86-Г
4. Міжміський код, телефон та факс 044 333-34-35 333-34-35
5. електронна поштова адреса lіght@zatcs.kіev.ua 
6. адреса сторінки в мережі інтернет, яка додатково використову-

ється емітентом для розкриття інформації www.centrelіght.kіev.ua 
7. вид особливої інформації Прийняття рішення про надання згоди на 

вчинення значних правочинів емітента
іі. текст повідомлення

Наглядовою радою Приватного акціонерного товариства «ЦЕНТР 
СВІТЛО» (надалі - Емітент), засідання якої відбулося 19 червня 2017 р. 
прийнято рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів 
Емітента (протокол №05/17 від 19.06.2017 р.), а саме: 

Предмет правочину: Наглядовою радою Емітента надано згоду на 

вчинення Емітентом значних правочинів пов’язаних з укладанням інвести-
ційного Договору з ПАТ «Київенерго», додаткової угоди про визначення 
вартості з надання послуг з приєднання до договору про приєднання до 
електричних мереж ПАТ «Київенерго», договору підряду на виконання 
комплексу електромонтажних робіт - на загальну сукупну суму не більше 

2 500 000,00 гривень. 
Ринкова вартість послуг, що є предметом правочину – 2 500 тис. грн.
Вартість активів Емітента за даними останньої річної фінансової звіт-

ності – 11 363,7 тис. грн.
Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом 

правочину, до вартості активів Емітента за даними останньої річної фінан-
сової звітності - 22%. 

Усі члени Наглядової ради проголосували «за».
Статутом Емітента не визначені додаткові критерії, не передбачені за-

конодавством, для віднесення правочину до значного. 
ііі. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 
міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. Найменування посади скринський олександр васильович Гене-
ральний директор 19.06.2017

Приватне акціонерне товариство  
«Заліське» (місцезнаходження: 07433, Київська обл., Бровар-
ський р-н, с. Залісся, вул. Центральна, буд. 20, код ЄДРПОУ: 20584434) 
(надалі – Товариство) повідомляє про проведення позачергових Загаль-
них зборів акціонерів Товариства, які відбудуться 24 липня 2017 р.  
об 11:00 годині за адресою: 07433, київська обл., броварський р-н,  
с. Залісся, вул. центральна, 20, в адмінбудинку, кімната №1.

Реєстрація акціонерів (учасників) для участі у позачергових загальних 
зборах відбудеться з 10:30 до 10:55 у день та за місцем проведення за-
гальних зборів. 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у поза-
чергових загальних зборах – 18 липня 2017 р. 

Проект ПорЯДку ДенноГо 
позачергових загальних зборів акціонерів товариства:

1. Про обрання членів Лічильної комісії позачергових загальних 
зборів Товариства та прийняття рішення про припинення їх повно-
важень. 

2. Про затвердження порядку та способу засвідчення бюлетеню для 
голосування на позачергових загальних зборах Товариства.

3. Про обрання Голови та секретаря позачергових Загальних зборів 
акціонерів Товариства.

4. Про затвердження регламенту позачергових Загальних зборів акці-
онерів Товариства.

5. Про затвердження передавального акту ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕР-
НОГО ТОВАРИСТВА «ЗАЛІСЬКЕ».

6. Про затвердження Статуту правонаступника ПРИВАТНОГО АКЦІО-
НЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАЛІСЬКЕ» – ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОПАРК ЗАЛІСЬКЕ» та визначення уповно-
важеної особи на його підписання.

7. Про обрання (призначення) органів управління ТОВАРИСТВА З ОБ-
МЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОПАРК ЗАЛІСЬКЕ» – право-
наступника ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАЛІСЬКЕ».

8. Про конвертацію акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИ-
СТВА «ЗАЛІСЬКЕ», що припиняється шляхом перетворення (реорганіза-
ції), в частки ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ТЕХНОПАРК ЗАЛІСЬКЕ».

9. Про уповноваження особи на подання документів для здійснення 
державної реєстрації припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВА-
РИСТВА «ЗАЛІСЬКЕ» та створення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІД-
ПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОПАРК ЗАЛІСЬКЕ» у встановленому законом 
порядку.

Для участі у загальних зборах необхідно надати: для акціонера – до-
кумент, що посвідчує особу (паспорт, тощо); для представників (довіре-
них осіб) – документ, що посвідчує особу (паспорт, тощо), та довіреність 
на право участі в зборах та голосування, засвідчених належним чином.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проек-
том рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денно-
го: http://20584434.infosite.com.ua/ 

До дати проведення позачергових загальних зборів акціонери (учас-
ники) можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття 
рішення з питань порядку денного зборів, за місцезнаходженням Това-
риства за адресою: 07433, Київська обл., Броварський р-н, с. Залісся, 
вул. Центральна, 20, в адмінбудинку, кімната №1, по вівторкам і четвер-
гам з 10:00 до 16:00 (перерва з 13:00 до 14:00), а в день проведення 
загальних зборів – також у місці їх проведення. Посадова особа товари-
ства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документа-
ми – Голова комісії з припинення (перетворення) Голубничий Олександр 
Данилович.

Довідки за телефоном: (050) 384-90-08.

«Пат «хМЗ» повідомляє, що в особливій інформації емітента, а 
саме: «Відомості про прийняття рішення про виплату дивідендів», опублі-
кованій у Бюлетені «Відомості НКЦПФР» № 84 від 05.05.2017р. допущена 
помилка в частині інформації про дату складання переліку акціонерів, що 

мають право на отримання дивідендів. Замість «28.04.2017р.» необхідно 
читати «19.05.2017р.».

Голова правління  М.і. Міщенко
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «ЖИДАЧIВСЬКИЙ 
ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ 
КОМБIНАТ»

2. Код за ЄДРПОУ 00278801
3. Місцезнаходження 81700, м. Жидачiв, вул. Фабрична, 4
4. Міжміський код, телефон та факс (03239) 3-18-09 (03239) 3-18-32
5. Електронна поштова адреса mail@isr.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково використо-
вується емітентом для розкриття 
інформації

00278801.smida.gov.ua

7. Вид особливої інформації Відомості про винесення ухвали про 
санацію емітента

II. текст повідомлення
Дата винесення судом ухвали про проведення санацiї боржника - 

10.08.2016 р. 
Дата, коли емiтент дiзнався чи мав дiзнатися про винесення судом ухва-

ли про його санацiю - 10.08.2016 р.
Найменування суду, який винiс ухвалу про санацiю емiтента - Господар-

ський суд Львiвської областi.
Дата винесення ухвали - 10.08.2016 р.
Вiдповiдно Ухвали Господарського суду Львiвської областi вiд 10.08.2016 

року у справi № 914/4160/14 строк санацiї боржника – Публiчного 
акцiонерного товариства «Жидачiвський целюлозно-паперовий комбiнат» 
складає шiсть мiсяцiв.

Вiдповiдно Ухвали Господарського суду Львiвської областi вiд 24.05.2017 
року у справi № 914/4160/14 продовжено строк процедури санацiї 
Публiчного акцiонерного товариства «Жидачiвський целюлозно-паперовий 
комбiнат» на дванадцять мiсяцiв. Таким чином, загальний строк санацiї 
складає 18 мiсяцiв

Основний змiст схваленого плану санацiї - виконання ремонтних робiт 
технологiчного обладнання, придбання сировини i матерiалiв, проведення 
оптимiзацiї виробничих потужностей, реорганiзацiю системи управлiння 
персоналом та вiдновлення виробництва ПАТ «ЖЦПК».

Найменування або прiзвище, iм'я й по батьковi, мiсцезнаходження або 
мiсце проживання керуючого санацiєю, призначеного судом - Рудницький 
Олександр Станiславович, адреса проживання: 49000, м. Днiпро, вул. 152 
Дивiзiї, буд. 2а, кв. 43)

24.05.2017 року Ухвалою Господарського суду Львiвської областi у 
справi № 914/4160/14 продовжено термiн санацiї на 1 рiк та затверджено 
уточнений план санацiї, згiдно з яким передбачено реструктуризацiю 
пiдприємства, проведення органiзацiйно-технiчних заходiв щодо покра-
щення технiко-економiчних параметрiв i показникiв використання дiючого 
обладнання, розширення асортименту та покращення якостi продукцiї, що 
дозволить налагодити випуск конкурентної i лiквiдної продукцiї для 
внутрiшнього i зовнiшнього ринкiв споживання та покращить фiнансове 
становище пiдприємства.

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу посадових 
 осіб емітента

II. текст повідомлення
Господарський суд Львiвської областi 10.08.2016 року на пiдставi роз-

гляду у справi №914/4160/14 про банкрутство ухвалив призначити керую-
чим санацiєю ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» арбiтражного 
керуючого Рудницького Олександра Станiславовича (свiдоцтво №409 вiд 
04.03.2013 р.; адреса проживання: 49000, м. Днiпро, вул. 152 Дивiзiї,  
буд. 2а, кв. 43; 49000, м. Днiпро, вул. Сiчеславська Набережна, буд. 29-а, 
а/с 365) у зв’язку з припиненням процедури розпорядження майном 
ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЖИДАЧIВСЬКИЙ 
ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» i введенням процедури санацiї 
боржника ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЖИДАЧIВСЬКИЙ 
ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» строком на шiсть мiсяцiв. Обгрун-
тування змiн у персональному складi посадових осiб: припинення процеду-
ри розпорядження майном ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» i введення 
процедури санацiї боржника ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» строком на 
шiсть мiсяцiв. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не 
має. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних. 
Iнформацiя про строк, на який призначено особу, вiдсутня. Iнформацiя про 
iншi посади, якi обiймала ця особа протягом останнiх п’яти рокiв: ТОВ «ВА-
ЛЕКС» код ЄДРПОУ 30660295 Ухвала вiд 25.04.2006 року розпорядник 

майна, Постанова вiд 09.04.2012 року лiквiдатор, ТОВ «ОРБ-СЕРВIС» код 
ЄДРПОУ 33837765 Постанова вiд 25.09.2007 року лiквiдатор, ТОВ 
«Приднiпровська кондитерська лiга» код ЄДРПОУ 32007232 Постанова вiд 
13.09.2010 року лiквiдатор, Фiзична особа-пiдприємець Бурага Р.В. код 
ЄДРПОУ 20018183498 Постанова вiд 28.03.2013 року лiквiдатор, ТОВ 
«IНТЕРМЕДГАРАНТ» код ЄДРПОУ 36094858 Постанова вiд 25.09.2013 
року Лiквiдатор, ТОВ «ЕКС-IН-БУД» код ЄДРПОУ 33114242 Постанова вiд 
04.02.2014 року лiквiдатор, ТОВ «МЕДИК-ФАРМ» код ЄДРПОУ 36054752 
Постанова вiд 06.02.2014 року лiквiдатор, ТОВ «IВАЛА» код ЄДРПОУ 
31762007 Постанова вiд 11.02.2014 року лiквiдатор, ТОВ «ЯСОН ГРУП» 
код ЄДРПОУ 38434117 Постанова вiд 21.05.2014 року лiквiдатор, ТОВ 
«МСВ УКРБУД» код ЄДРПОУ 34682925 Постанова вiд 29.05.2014 року 
лiквiдатор, ТОВ «ЕЛIС-БУД» код ЄДРПОУ 38434054 Постанова вiд 
29.05.2014 року лiквiдатор, ТОВ «ФАЙ-ТОРГ» код ЄДРПОУ 38434060 По-
станова вiд 29.05.2014 року лiквiдатор, ТОВ «ВIДАР ТД» код ЄДРПОУ 
38434096 Постанова вiд 29.05.2014 року лiквiдатор, ТОВ «МЕГА КОМП ТД» 
код ЄДРПОУ 38752959 Постанова вiд 29.05.2014 року лiквiдатор, ТОВ 
«МЕГА КОМПАНI» код ЄДРПОУ 38530418 Постанова вiд 29.05.2014 року 
лiквiдатор, ТОВ «IНМАР IНВЕСТ» код ЄДРПОУ 38433789 Постанова вiд 
29.05.2014 року лiквiдатор, ТОВ «АСТЕР ГРУП» код ЄДРПОУ 38433773 По-
станова вiд 29.05.2014 року лiквiдатор, ТОВ «ЛIНК ГРУП» код ЄДРПОУ 
38432078 Постанова вiд 03.06.2014 року лiквiдатор, ТОВ «ФАТРОН» код 
ЄДРПОУ 38432062 Постанова вiд 05.06.2014 року лiквiдатор, ТОВ «ВЕЛОР 
IНВЕСТ» код ЄДРПОУ 38530402 Постанова вiд 05.06.2014 року лiквiдатор, 
ТОВ «АЛЬКАРЕН» код ЄДРПОУ 38280809, Постанова вiд 10.06.2014 року 
лiквiдатор, ПП «ВКФ ОКСАМИТ» код ЄДРПОУ 38598020 Постанова вiд 
10.06.2014 року лiквiдатор, ТОВ «КИЇВ КОНТРАКТ» код ЄДРПОУ 38431818 
Постанова вiд 12.06.2014 року лiквiдатор, ТОВ «IНТЕРНЕШНЛ ДЕВЕЛОП-
МЕНТ IНВЕСТМЕНТ КОМПАНI» код ЄДРПОУ 35341266 Постанова вiд 
30.10.2014 року лiквiдатор, ТОВ НВФ «ТЕХНОКРЕДО» код ЄДРПОУ 
23074283 Ухвала вiд 11.12.2014 року Розпорядник майна, Постанова вiд 
02.04.2015 року лiквiдатор, ТОВ «УКРАЇНСЬКИЙ КАПIТАЛ» код ЄДРПОУ 
30195512 Постанова вiд 04.02.2015 року Лiквiдатор, ТОВ «СОДРУЖЕ-
СТВО» код ЄДРПОУ 31497170 Постанова вiд 04.02.2015 року лiквiдатор, 
ПП «ЗГОДА-С» код ЄДРПОУ 34061993 Постанова вiд 12.02.2015 року 
лiквiдатор, ТОВ «Торговий Дiм «ТЕХНОКРЕДО» код ЄДРПОУ 37732968 По-
станова вiд 12.02.2015 року лiквiдатор, ТОВ «ЕТЕМ-АЛЬЯНС» код ЄДРПОУ 
34562671 Постанова вiд 31.03.2015 року лiквiдатор, ПП «ДНIПРОТЕХ КТ» 
код ЄДРПОУ 34462818 Постанова вiд 31.03.2015 року лiквiдатор, ТОВ 
«ВЕРIЛЛ ГРУП» код ЄДРПОУ 38974819 Постанова вiд 31.03.2015 року 
лiквiдатор, ТОВ «ЕСТИМА-ТРЕЙД» код ЄДРПОУ 33384491 Постанова вiд 
31.03.2015 року лiквiдатор, ТОВ «СТАНДАРТ-ТЕХ-ЛИНК» код ЄДРПОУ 
35682423 Постанова вiд 01.04.2015 року лiквiдатор, ТОВ «КОМПЛЕКС 
СИСТЕМИ» код ЄДРПОУ 38974756 Постанова вiд 01.04.2015 року 
лiквiдатор, ТОВ «ТРЕДСНАБ ЛТД» код ЄДРПОУ 38974740 Постанова вiд 
01.04.2015 року лiквiдатор, ТОВ «МЕДIАН ФАРМ» код ЄДРПОУ 36906993 
Постанова вiд 01.04.2015 року лiквiдатор, Дочiрнє пiдприємство Державна 
акцiонерна компанiя «ХДIБ УКРАЇНИ» «Кiровоградський комбiнат 
хлiбопродуктiв № 1» код ЄДРПОУ 00951907 Ухвала вiд 26.03.2015 року 
лiквiдатор, ТОВ «СТВ СТАЛЬ» код ЄДРПОУ 35739929 Постанова вiд 
06.04.2015 року лiквiдатор, ПП «СВ-ПРОМХIМПОСТАВКА» код ЄДРПОУ 
34561285 Постанова вiд 08.04.2015 року лiквiдатор, ТОВ «ПОЛIКС» код 
ЄДРПОУ 32713558 Постанова вiд 14.04.2015 року лiквiдатор, ТОВ «СТА-
ЛЬАВТОТРАНС» код ЄДРПОУ 38976947 Постанова вiд 14.04.2015 року 
лiквiдатор, ТОВ «ТОРГОВИЙ ДIМ «ЗГОДА» код ЄДРПОУ 37732947 Ухвала 
вiд 01.12.2015 року Розпорядник майна, Постанова вiд 25.02.2016 року 
лiквiдатор, ТОВ «БЛАЗИУС» код ЄДРПОУ 39102866 Постанова вiд 
24.05.2016 року лiквiдатор, ПАТ «ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-
ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» код ЄДРПОУ 00278801 Ухвала вiд 10.08.2016 
року керуючий санацiєю, ТОВ «ВIКТОРI ЛIНК» код ЄДРПОУ 39801446 По-
станова вiд 25.04.2017 року лiквiдатор. Часткою у статутному капiталi Това-
риства не володiє.

У зв’язку з ухвалою Господарського суду Львiвської областi вiд 
10.08.2016 року за наслiдками розгляду у справi №914/4160/14 про бан-
крутство ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЖИДАЧIВСЬКИЙ 
ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» на пiдставi наказу ПУБЛIЧНОГО 
АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-
ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» №2 вiд 11.08.2016 року звiльнено Тимчасово ви-
конуючого обов'язки Голови Правлiння Чмихала Дмитра Павловича у 
зв’язку з припиненням процедури розпорядження майном ПУБЛIЧНОГО 
АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-
ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» i введенням процедури санацiї боржника 
ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЖИДАЧIВСЬКИЙ 
ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» строком на шiсть мiсяцiв. Обгрун-
тування змiн у персональному складi посадових осiб: припинення процеду-
ри розпорядження майном ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» i введення 
процедури санацiї боржника ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» строком на 

ПублIчне акцIонерне товариство «жиДачIвський целЮлоЗно-ПаПеровий коМбIнат»
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шiсть мiсяцiв. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не 
має. Посадова особа перебувала на посадi з 02.06.2016 року по 10.08.2016 
року, не володiє часткою у статутному капiталi емiтента, не надала згоди на 
розкриття паспортних даних, непогашеної судимостi за корисливi та 
посадовi злочини не має.

Господарський суд Львiвської областi 10.08.2016 року на пiдставi роз-
гляду у справi №914/4160/14 про банкрутство ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» 
ухвалив припинити повноваження розпорядника майна арбiтражного керу-
ючого Каганяка Iгора Ярославовича у зв’язку з припиненням процедури роз-
порядження майном ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» i введенням 
процедури санацiї боржника ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» строком на 
шiсть мiсяцiв. Обгрунтування змiн у персональному складi посадових осiб: 
припинення процедури розпорядження майном ПУБЛIЧНОГО 
АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЖИДАЧIВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-
ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» i введення процедури санацiї боржника 
ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЖИДАЧIВСЬКИЙ 
ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБIНАТ» строком на шiсть мiсяцiв. Непога-
шеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Посадова особа 
перебувала на посадi з 10.12.2014 року по 10.08.2016 року, не володiє част-
кою у статутному капiталi емiтента, не надала згоди на розкриття паспорт-
них даних, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не 
має.

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну власників акцій, яким 
 належить 10 і більше відсотків 
 голосуючих акцій

II. текст повідомлення
За наслiдками отримання емiтентом iнформацiйної довiдки вiд цен-

трального депозитарiю ПАТ «НДУ» щодо iнформацiї про акцiонерiв, якi 
володiють 10% та бiльше вiдсоткiв статутного капiталу емiтента станом на 
27.12.2016 року (вих. №124243 вiд 04.01.2017 року) (дата отримання довiдки 
емiтентом 10.01.2017 року) ПАТ «ЖЦПК» повiдомляє вiдомостi про змiну 
власникiв акцiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих акцiй, а 
саме: 

станом на дату облiку 27.12.2016 року розмiр частки акцiонера-юридичної 
особи ГАРЕЛIО ТРЕЙДIНГ ЛТД. (GARELIO TRADING LTD.) (мiсцезнаходження 
– Британськi Вiргiнськi ост. Вантерпул Плаза, Вiкхемз Кей 1, Роуд Таун, Тор-
тола, П.С. 873; Британськi Вiргiнськi Ост; реєстрацiйний код 553305) став 
менше 10 вiдсоткiв голосуючих акцiй. 

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi акцiй до змiни розмiру па-
кета акцiй - 21,1175 %. 

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi акцiй пiсля змiни розмiру 
пакета акцiй – 0 %.

Вiдомостi про розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi голосуючих 
акцiй до змiни розмiру пакета акцiй не надається у зв’язку iз вiдсутнiстю за-
значеної iнформацiї в iнформацiйнiй довiдцi ПАТ «НДУ».

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi голосуючих акцiй пiсля 
змiни розмiру пакета акцiй – 0%.

За наслiдками отримання емiтентом iнформацiйної довiдки вiд централь-
ного депозитарiю ПАТ «НДУ» щодо iнформацiї про акцiонерiв, якi володiють 
10% та бiльше вiдсоткiв статутного капiталу емiтента станом на 27.12.2016 
року (вих. №124243 вiд 04.01.2017 року) (дата отримання довiдки емiтентом 
10.01.2017 року) ПАТ «ЖЦПК» повiдомляє вiдомостi про змiну власникiв 
акцiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих акцiй, а саме: 

станом на дату облiку 27.12.2016 року розмiр частки акцiонера-юридичної 
особи ВАЛТIНО КОНТIНЕНТАЛ С.А. (VALTINO CONTINENTAL S.A.) 
(мiсцезнаходження - Вантерпул Плаза, 2-й поверх, Вiкхемз Кей 1, Роуд Таун, 

Tortola, *; Британськi Вiргiнськi Ост; реєстрацiйний код 349828) став менше 
10 вiдсоткiв голосуючих акцiй. 

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi акцiй до змiни розмiру па-
кета акцiй - 21,1175 %. 

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi акцiй пiсля змiни розмiру 
пакета акцiй – 0 %.

Вiдомостi про розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi голосуючих 
акцiй до змiни розмiру пакета акцiй не надається у зв’язку iз вiдсутнiстю за-
значеної iнформацiї в iнформацiйнiй довiдцi ПАТ «НДУ».

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi голосуючих акцiй пiсля 
змiни розмiру пакета акцiй – 0%.

За наслiдками отримання емiтентом iнформацiйної довiдки вiд цен-
трального депозитарiю ПАТ «НДУ» щодо iнформацiї про акцiонерiв, якi 
володiють 10% та бiльше вiдсоткiв статутного капiталу емiтента станом на 
27.12.2016 року (вих. №124243 вiд 04.01.2017 року) (дата отримання довiдки 
емiтентом 10.01.2017 року) ПАТ «ЖЦПК» повiдомляє вiдомостi про змiну 
власникiв акцiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих акцiй, а 
саме: 

станом на дату облiку 27.12.2016 року розмiр частки акцiонера-юридичної 
особи ХЕЛIФIЛД ХОЛДIНГЗ ЛIМIТЕД (мiсцезнаходження - 35 Баррак Роуд, 
Белiз Сiтi, Белiз; реєстрацiйний код 55192) став бiльше 10 вiдсоткiв голосу-
ючих акцiй.

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi акцiй до змiни розмiру па-
кета акцiй - 0 %. 

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi акцiй пiсля змiни розмiру 
пакета акцiй – 12,089903 %.

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi голосуючих акцiй до змiни 
розмiру пакета акцiй – 0%.

Вiдомостi про розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi голосуючих 
акцiй пiсля змiни розмiру пакета акцiй не надається у зв’язку iз вiдсутнiстю 
зазначеної iнформацiї в iнформацiйнiй довiдцi ПАТ «НДУ».

За наслiдками отримання емiтентом iнформацiйної довiдки вiд централь-
ного депозитарiю ПАТ «НДУ» щодо iнформацiї про акцiонерiв, якi володiють 
10% та бiльше вiдсоткiв статутного капiталу емiтента станом на 27.12.2016 
року (вих. №124243 вiд 04.01.2017 року) (дата отримання довiдки емiтентом 
10.01.2017 року) ПАТ «ЖЦПК» повiдомляє вiдомостi про змiну власникiв 
акцiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих акцiй, а саме: 

станом на дату облiку 27.12.2016 року розмiр частки акцiонера-юридичної 
особи ХЕНГЛI IНТЕРНЕЙШIОНАЛ ХОЛДIНГЗ ЛIМIТЕД (мiсцезнаходження - 
Вантерпул Плаза, П.С. 873, Вiкхемз Кей 1, Роуд Таун, Тортола, Британськi 
Вiргiнськi Ост; реєстрацiйний код 569540) став бiльше 10 вiдсоткiв голосую-
чих акцiй.

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi акцiй до змiни розмiру па-
кета акцiй - 0 %. 

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi акцiй пiсля змiни розмiру 
пакета акцiй – 20,154014 %.

Розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi голосуючих акцiй до змiни 
розмiру пакета акцiй – 0%.

Вiдомостi про розмiр частки акцiонера в загальнiй кiлькостi голосуючих 
акцiй пiсля змiни розмiру пакета акцiй не надається у зв’язку iз вiдсутнiстю 
зазначеної iнформацiї в iнформацiйнiй довiдцi ПАТ «НДУ».

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із 
законодавством. 

2. Найменування посади Рудницький О.С.
Керуючий санацiєю (підпис) (ініціали та прізвище  

керівника)
М.П. 20.06.2017

(дата)

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента 
I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «КОМБIНАТ «ТЕПЛИЧНИЙ»

2. Код за ЄДРПОУ: 05528361
3. Місцезнаходження: 07443 Київська обл., Броварський р-н, смт.Кали-

нівка вул.Теплична, 2
4. Міжміський код, телефон та факс: (04594) 79-114, (04594) 79115
5. Електронна поштова адреса: teplichny@gmail.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: http://teplichny.pat.ua
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу ІІІ 

або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 
нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу ІІІ цього Положення: 

Відомості про зміну типу акціонерного товариства
II. текст повідомлення 

1).Дата прийняття рішення: 27.04.2017;
Найменування уповноваженого органу емітента, що прийняв відповідне 

рішення: Чергові річні загальні збори акціонерів товариства;
Дата державної реєстрації відповідних змін до відомостей про юридич-

ну особу, що містяться в ЄДР: 19.06.2017;
Повне найменування акціонерного товариства до зміни: ПУБЛІЧНЕ АК-

ЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМБІНАТ «ТЕПЛИЧНИЙ»;
Повне найменування акціонерного товариства після зміни: ПРИВАТНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМБІНАТ «ТЕПЛИЧНИЙ».
III. Підпис 

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-
титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із 
законодавством. 

Голова правління  володимир ілліч чернишенко

Приватне акцIонерне товариство 
«коМбIнат «теПличний»
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
I. Загальні відомості

1. Повне найменування 
емітента

ПублIчне акцIонерне това-
риство "укртранснаФта"

2. Код за ЄДРПОУ 31570412
3. Місцезнаходження 01010, м. Київ, вул. Московська, 32/2
4. Міжміський код, телефон 
та факс

0442015797 0442015778

5. Електронна поштова 
адреса

symonov@ukrtransnafta.com

6. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково ви-
користовується емітентом 
для розкриття інформації

www.ukrtransnafta.com

7. Вид особливої 
інформації

Відомості про рішення емітента про утворен-
ня, припинення його філій, представництв

II. текст повідомлення
Вiдповiдно до пп. 11.12.38 Статуту ПАТ «Укртранснафта» прийняття рiшень 

про створення представництв, затвердження положень про них належить до 
компетенцiї загальних зборiв акцiонерiв ПАТ «Укртранснафта». Рiшенням за-
гальних зборiв акцiонерiв ПАТ «Укртранснафта» вiд 16.06.2017 створено Пред-
ставництво Публiчного акцiонерного товариства «Укртранснафта» в Словацькiй 
Республiцi та країнах Центральної Європи (далi - Представництво). 
Мiсцезнаходження Представництва: Словацька Республiка, м. Братiслава. Пред-
ставництво буде виконувати функцiї представництва iнтересiв ПАТ «Укртранс-
нафта» на територiї Словацької Республiки, а також, за сумiсництвом, Чеської 
Республiки, Угорщини, Австрiйської Республiки та, у разi необхiдностi, iнших єв-
ропейських країн щодо розширення сфери дiяльностi Товариством з надання 
послуг, виробництва продукцiї, товарiв та отримання Товариством прибутку. 

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.
2. Найменування посади Гавриленко Микола Миколайович
Генеральний директор (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

М.П. 19.06.2017
(дата)

Приватне  
акціонерне товариство 

«сЄвЄроДонецьке об’ЄДнаннЯ аЗот»
Повідомлення  

про виникнення особливої інформації  
(інформації про іпотечні цінні папери,  

сертифікати фонду операцій з нерухомістю)  
емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
і. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВА-
РИСТВО «СЄВЄРОДОНЕЦЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ АЗОТ»

2. Код за ЄДРПОУ: 33270581
3. Місцезнаходження: 93403 Луганська область, м. Сєвєродонецьк, 

вул. Пивоварова 5
4. Міжміський код, телефон та факс: (0645) 71-33-93 ,  

(0645) 71-43-99
5. Електронна поштова адреса: сenbum@azot.lg.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовуєть-

ся емітентом для розкриття інформації: http://www.azot.lg.ua/
vidomosti21062017

7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, 
сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу 
посадових осіб емітента

іі. текст Повідомлення 
Повноваження члена Наглядової ради ПрАТ «СЄВЄРОДОНЕЦЬКЕ 

ОБ'ЄДНАННЯ АЗОТ» Параскева Оксани Павлівни припинені за її осо-
бистою заявою відповідно до вимог пункту 1 абзацу 2 частини 1 ст. 57 
Закону України «Про акціонерні товариства» без прийняття рішення 
відповідним органом управління. 

Згода на публікацію паспортних даних не отримана. 
Часткою в статутному капіталі ПрАТ «СЄВЄРОДОНЕЦЬКЕ 

ОБ'ЄДНАННЯ АЗОТ» не володіє.
Підстава дострокового припинення повноважень – особиста заява 

посадової особи.
Строк, протягом якого особа перебувала на посаді – 1 рік.
Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові 

злочини не має.
Замість посадової особи, повноваження якої припинено, нікого не 

призначено.
Повноваження члена Наглядової ради ПрАТ «СЄВЄРОДОНЕЦЬКЕ 

ОБ'ЄДНАННЯ АЗОТ» Natalia Dumitro Evripidou [Наталія Думітро Евріпіду] 
припинені за її особистою заявою відповідно до вимог пункту 1 абзацу 2 
частини 1 ст. 57 Закону України «Про акціонерні товариства» без прий-
няття рішення відповідним органом управління. 

Згода на публікацію паспортних даних не отримана. 
Часткою в статутному капіталі ПрАТ «СЄВЄРОДОНЕЦЬКЕ 

ОБ'ЄДНАННЯ АЗОТ» не володіє.
Підстава дострокового припинення повноважень – особиста заява 

посадової особи.
Строк, протягом якого особа перебувала на посаді – 1 рік.
Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові 

злочини не має.
Замість посадової особи, повноваження якої припинено, нікого не 

призначено.
Повноваження члена Наглядової ради ПрАТ «СЄВЄРОДОНЕЦЬКЕ 

ОБ'ЄДНАННЯ АЗОТ» Evi Lamprou [Еві Лампру] припинені за її особистою 
заявою відповідно до вимог пункту 1 абзацу 2 частини 1 ст. 57 Закону 
України «Про акціонерні товариства» без прийняття рішення відповідним 
органом управління. 

Згода на публікацію паспортних даних не отримана. 
Часткою в статутному капіталі ПрАТ «СЄВЄРОДОНЕЦЬКЕ 

ОБ'ЄДНАННЯ АЗОТ» не володіє.
Підстава дострокового припинення повноважень – особиста заява 

посадової особи.
Строк, протягом якого особа перебувала на посаді – 1 рік.
Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові 

злочини не має.
Замість посадової особи, повноваження якої припинено, нікого не 

призначено.
III. Підпис 

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 
міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність 
згідно із законодавством.

2. Голова Правління  Бугайов Л.С.
19.06.2017

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
 течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПублIчне акцIонерне 
товариство "айбокс 
банк"

2. Код за ЄДРПОУ 21570492
3. Місцезнаходження 03015 м. Київ вул. Дiлова, буд. 9А
4. Міжміський код, телефон та факс (044) 205-41-80 (044) 205-41-80
5. Електронна поштова адреса bank@iboxbank.online
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації

www.iboxbank.online

7. Вид особливої інформації

II. текст повідомлення
Вiдповiдно до Наказу Т.в.о. Голови Правлiння ПАТ «Айбокс Банк» за 

№191-К вiд 16.06.2017р. Кiньколих Тетяну Миколаївну призначено на по-
саду Головного бухгалтера Банку з 19.06.2017р. Пiдстава такого рiшення: 
Протокол Ради Банку №101 вiд 06.04.2017р. та лист Нацiонального банку 
України вiд 16.06.2017р. щодо погодження Кiньколих Т.М. на посаду Го-
ловного бухгалтера ПАТ «Айбокс Банк».

Кiньколих Т.М. часткою в статутному капiталi Банку не володiє. Непо-
гашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Згоду на роз-
криття паспортних данних не надала.

Кiньколих Т.М. призначена на посаду на умовах безстрокового трудо-
вого договору. Iншi посади, якi обiймала протягом останнiх п’яти рокiв: з 
20.11.2009р.по 06.11.2014р. - Головний бухгалтер ПАТ «ФIНЕКСБАНК», з 
11.11.2014р. по 28.03.2017р.- Головний бухгалтер ПАТ «БГ Банк», з 
10.04.2017 р. Т.в.о. Головного бухгалтера ПАТ «Айбокс Банк».

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.
2. Найменування посади хейло Галина Михайлiвна
т.в.о. Голови Правлiння (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

М.П. 2017.06.19
(дата)
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації 
про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухоміс-

тю) емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПублIчне акцIонерне 
товариство «МехбуДсервIс»; 2. Код за ЄДРПОУ 
01273355; 3. Місцезнаходження: 33024, м. Рiвне, вул. Соборна, буд. 370-Б; 
4. Міжміський код, телефон та факс: (0362) 64-11-52; 5. Електронна по-
штова адреса: mbuds@denwer.com.ua; 6. Адреса сторінки в мережі Інтер-
нет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: 
01273355.denwer.com.ua; 7. Вид особливої інформації: відомості про змі-
ну складу посадових осіб емітента

II. текст повідомлення
Відповідно до рішення загальних зборів акцiонерiв (протокол №1 вiд 

19.06.2017р.) у зв'язку iз закiнченням строку перебування на посадах пе-
реобрано на наступний термін 3 роки Наглядову раду товариства в повно-
му складі, а саме: 

- Голова Наглядової ради Богданець Дмитро Вікторович. Частка, якою 
володiє в статутному капiталi складає 0,777%. Строк перебування на 
посадi з 29.04.2011 р. Посади, якi займав протягом останнiх 5 рокiв: Голо-
ва Наглядової ради ПАТ «Мехбудсервiс»; старший механiк 
ПАТ  «Мехбудсервiс». Згiдно з рiшенням Наглядової ради (протокол №3 
вiд 19.06.2017 року) Богданця Д.В. обрано Головою Наглядової ради на 
наступний термiн - 3 роки.

- Член Наглядової ради Буліс Катерина Андріївна. Частка, якою володiє 
в статутному капiталi складає 0,024%. Строк перебування на посадi з 
29.04.2011 р. Посади, якi займала протягом останнiх 5 рокiв: член Нагля-
дової ради ПАТ «Мехбудсервiс»; на даний час пенсiонер.

- Член Наглядової ради Кирикович Олена Ульянівна. Частка, якою 
володiє в статутному капiталi складає 0,049%. Строк перебування на 
посадi з 29.04.2011 р. Посади, якi займала протягом останнiх 5 рокiв: член 
Наглядової ради ПАТ «Мехбудсервiс»; на даний час пенсiонер.

- Член Наглядової ради Шило Георгій Іванович. Частка, якою володiє в 
статутному капiталi складає 0,045%. Строк перебування на посадi з 
29.04.2011 р. Посади, якi займав протягом останнiх 5 рокiв: член Наглядо-
вої ради ПАТ «Мехбудсервiс»; на даний час пенсiонер.

- Член Наглядової ради Шуневич Сергій Олександрович. Частка, якою 
володiє в статутному капiталi складає 0,072%. Строк перебування на 
посадi з 29.04.2011 р. Посади, якi займав протягом останнiх 5 рокiв: член 
Наглядової ради ПАТ «Мехбудсервiс»; iнженер з охорони працi 
ПАТ  «Мехбудсервiс».

Відповідно до рішення загальних зборів акцiонерiв (протокол №1 вiд 
19.06.2017р.) у зв'язку з закiнченням строку перебування на посаді було 
прийняте рiшення припинити повноваження Ревізора товариства Бре-
жицької Валентини Яківни. Частка, якою володiє в статутному капiталi 
складає 0,001%. Строк перебування на посадi з 29.04.2011 р.

Відповідно до рішення загальних зборів акцiонерiв (протокол №1 вiд 
19.06.2017р.) у зв'язку з переобранням було прийняте рiшення обрати Ре-
візором товариства Шуневич Валентину Миколаївну. Частка, якою володiє 
в статутному капiталi складає 0,046%. Строк, на який призначено особу - 
5 років. Посади, якi займала протягом останнiх 5 рокiв: бухгалтер 
ПАТ  «Мехбудсервiс». 

Всі звільнені та обрані посадові особи не мають непогашеної судимостi 
за корисливi та посадовi злочини та не надали згоди на розкриття пас-
портних даних.

III. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-

титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із 
законодавством. Директор Богданець Віктор Григорович, 19.06.2017 року.

Приватне  
акціонерне товариство

«івано-Франківський 
локоМотивореМонтний ЗавоД»

Повідомлення  
про намір придбання  
значного пакета акцій

Відповідно до вимог статті 64 Закону України «Про акціонерні то-
вариства» івано-Франківська Міська раДа повідомляє про 
намір прид бати значний пакет акцій ПрАТ «Івано-Франківський локо-
мотиворемонтний завод» (76018, м. Івано-Франківськ, вул. Залізнич-
на, 22, код ЄДРПОУ 13655435), а саме: пакет акцій у кількості 
77 859 520 шт., що становить 99,5 % статутного капіталу товари-
ства.

На дату публікації Івано-Франківська міська рада не володіє акція-
ми у ПрАТ «Івано-Франківський локомотиворемонтний завод».

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емі-
тента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
і. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне 
товариство «коМерційний інвестиційний 
банк»; 2. Код за ЄДРПОУ: 19355562; 3. Місцезнаходження: 88000 м. 
Ужгород, вул. Ю. Гойди, буд. 10; 4. Міжміський код, телефон та факс: 
0312619830, 0312619830; 5. Електронна поштова адреса: pavlov@
atcominvestbank.com; 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково 
використовується емітентом для розкриття інформації: www.atcominvestbank.
com; 7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, 
сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про прийняття рішен-
ня про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 10 відсотків ста-
тутного капіталу

іі. текст Повідомлення 
ПАТ «КОМІНВЕСТБАНК» (надалі - Банк) повідомляє, що позачерговими 

Загальними Зборами акціонерів Банку, які відбулися 16 червня 2017 року 
(надалі - Збори акціонерів), було прийнято рішення про розміщення цінних 
паперів на суму, що перевищує 10 відсотків статутного капіталу Банку на 
загальну суму 125 000 000,00 (Сто двадцять п'ять мільйонів) гривень шляхом 
приватного розміщення додаткових простих іменних акцій номінальної 
вартості 5 000,00 (П'ять тисяч) гривень у кількості 25 000 (Двадцять п'ять 
тисяч) штук за рахунок додаткових внесків.

Відповідно до прийнятого рішення, збільшення статутного капіталу 
Банку буде здійснено за спрощеною процедурою у відповідності до вимог 
Закону України «Про спрощення процедур реорганізації та капіталізації 
банків» шляхом приватного розміщення простих іменних акцій за ринковою 
ціною - 5024,42 гривень за 1 (одну) акцію.

Ціна розміщена акції визначена відповідно до вимог Закону України «Про 
акціонерні товариства» з урахуванням ринкової вартості акції, затвердженої 
рішенням Спостережної ради Банку від 13 червня 2017 року (протокол 
№02-17/16), яка визначена станом на 07 червня 2017 року відповідно до 
законодавства про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 
діяльність у розмірі 5024,42 гривень за 1 (одну) акцію (підстава - Звіт про 
оцінку від 13 червня 2017 року виконаний незалежним оцінювачем ТОВ «Кон-
салтингова компанія «УВЕКОН»).

Прості іменні акції розміщуються серед існуючих акціонерів Банку на 
дату прийняття рішення про розміщення цінних паперів (тобто на 16 черв-
ня 2017 року), та стороннім інвестором ТОВ «Плодоовоч - Уж». В резуль-
таті розміщення акцій передбачається зміна власника значного пакету акцій 
Банку. Очікується набуття частки у статутному капіталі Банку в ТОВ «Пло-
доовоч - УЖ» в розмірі 25 %.

Очікується збільшення частки у статутному капіталі Банку в акціонера 
ТОВ «Латуж», який станом на 16 червня 2017 року володіє 3 969 штуками 
простих іменних акцій або часткою 15,88% у статутному капіталі Банку.

Відповідно, очікується зменшення частки у статутному капіталі Банку в 
акціонера Орендне підприємство Ужгородський коньячний завод, який 
станом на 16 червня 2017 року володіє 21 031 штуками простих іменних 
акцій або часткою 84,12% у статутному капіталі Банку.

Співвідношення загальної номінальної вартості цінних паперів, на яку 
вони розміщуються, загальної номінальної вартості цінних паперів Банку, 
які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу Банку на дату прий-
няття вищезазначеного рішення становить 100%. Цінні папери додатково-
го випуску надають їх власникам права, які відповідають правам акціонерів 
- власників простих іменних акцій згідно чинного законодавства України та 
Статуту Банку.

Оплата акцій здійснюється грошовими коштами.
Мета використання фінансових ресурсів, залучених від розміщення 

акцій - Мета використання ресурсів, залучених від розміщення акцій ПАТ 
«КОМ ІНВЕСТБАНК» (надалі - Банк) у сумі 125 000 000,00 грн. - збільшення 
статутного капіталу Банку. 

Фінансові ресурси, отриманні в результаті збільшення капіталу банку 
будуть використані наступним чином:

Збільшення обсягів високоліквідних активів Банку 65 000 000,00 (62%) 
грн. у тому числі:

50 000 000,00 грн. (40%) - операції з депозитними сертифікатами НБУ
15 000 000,00 грн. (12%) - збільшення залишків на коррахунку та в касах 

Банку
Збільшення обсягів кредитних операцій Банку 60 000 000,00 (48%) грн. 

у тому числі:
60 000 000,00 грн. (48%) - збільшення обсягів кредитування юридичних 

осіб - клієнтів Банку.
Можливість конвертації цінних паперів, що розміщуються, не передбачена.

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Голова Правлiння  Гiсем М.В. 16.06.2017



Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №115, 21 червня 2017 р. 

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

18

в IOSCO підтримали запропоновані зміни 
законодавства

Міжнародна організація регуляторів ринків цінних па-
перів (IOSCO) листом від 14 червня 2017 року до Націо-
нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
(НКЦПФР) позитивно оцінила законодавчі ініціативи, 
якими передбачено імплементацію базових принципів 
IOSCO та рекомендацій Міжнародного валютного фонду 
(МВФ) у законодавство України.

Генеральний секретар IOSCO запропонував під-
тримку розробленого проекту Закону України щодо за-
хисту інвесторів від зловживань на ринках капіталу 
(реєстраційний №6303) і відзначив, що після його 
прийняття НКЦПФР зможе стати підписантом Багато-
стороннього Меморандуму про взаєморозуміння Між-
народної організації регуляторів ринків цінних паперів 
(IOSCO MMoU), до якого приєдналось 114 країн – чле-
нів IOSCO, що контролюють понад 95% світового рин-
ку капіталу.

На сьогодні Україна не здатна дотримуватися взаєм-
них зобов’язань перед іншими членами IOSCO MMoU 

через значні прогалини в її наглядових, слідчих та право-
застосовних повноваженнях, а також у повноваженнях у 
сфері міжнародного співробітництва.

Саме тому законопроект №6303, який внесений у 
квітні 2017 року у Верховну Раду України, пропонує 
зміни законодавчого поля, які дозволять покращити 
дисциплінованість учасників фондового ринку Украї-
ни; ефективно протидіяти зловживанням з цінними 
паперами; збільшити інвестиції в економіку України 
через підвищення довіри до ефективності державно-
го регулювання фондового ринку та приведення по-
вноважень його регулятора за зага льносвітових 
стандартів.

Для міжнародних інвесторів приєднання України до 
IOSCO MMoU стане ключовим сигналом, оскільки це 
свідчитиме про відповідність законодавчого поля країни 
стандартам IOSCO, які визнані в якості основи надійнос-
ті фінансових систем в світі та є найбільш авторитетним 
світовим стандартом в галузі міжнародного співробітни-
цтва і правозастосування.

Прес- служ ба НКЦПФР

Повідомлення 
про виникнення особливої інформації 

(інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду 
операцій з нерухомістю) емітента

і. Загальні відомості
1.Повне найменування емітента: Приватне акцIонерне 

товариство «креМенчуцький колIсний За-
воД»

2.Код за ЄДРПОУ: 00231610
3.Місцезнаходження: 39611, Полтавська обл., м.кременчук, проїзд 

Ярославський, 8
4.Міжміський код, телефон та факс: (0536) 76-42-23, 76-41-10
5.Електронна поштова адреса: krkz@wheels.com.ua
6.Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: www.krkz.pat.ua
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб 

емітента.
іі. текст повідомлення

Рішенням Наглядової ради ПрАТ «Кременчуцький колісний завод» (про-
токол № 7/2017 від 20.06.17 р.) звільнений від виконання повноважень у 
зв`язку з призначенням на іншу посаду: 

- член Правління Лимбірка Костянтин Миколайович, паспорт КН 818000 
Автозаводським РВ КМУ УМВС України в Полтавській обл. 10.02.99 р. На 
посаді перебував з 09.01.17 р. по 25.06.17 р. Розмір пакета акцій 
ПАТ  «КрКЗ» - 42 акції на загальну суму 273,00 грн., що становить 0,000481% 

в статутному капіталі емітента;
- призначений на посаду 1-го заступника Голови Правління-технічного 

директора з 26.06.17 р. строком на 1 рік Лимбірка Костянтин Миколайович, 
паспорт КН 818000 Автозаводським РВ КМУ УМВС України в Полтавській 
обл. 10.02.99 р.

Протягом останніх 5 років займав наступні посади:
- директор ПрАТ «Обод» з 04.04.11 р. по 02.09.14 р.;
- заступник генерального директора-начальник виробництва  

ПАТ «КрКЗ» з 03.09.14 р. по 10.01.16 р.;
- 1-й заступник генерального директора-технічний директор  

ПАТ «КрКЗ» з 11.01.16 р. по 25.06.17 р.;
- 1-й заступник Голови Правління – технічний директор ПрАТ «КрКЗ» з 

26.06.17 р.
Розмір пакета акцій ПАТ «КрКЗ» - 42 акції на загальну суму  

273,00 грн., що становить 0,000481% в статутному капіталі емітента. Не-
погашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочи-
ни у сфері господарської, службової діяльності, немає. На посаду замість 
звільненої особи (повноваження якої припинено) нікого не призначено 
(не обрано).

ііі. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Найменування посади
Голова Правління- генеральний директор бузина с.в.

( підпис ) М.П. ( ініціали та прізвище керівника ) 20.06.2017

Публічне акціонерне товариство  
«сбербанк»

Повідомлення  
про виникнення особливої інформації  
(інформації про іпотечні цінні папери,  

сертифікати фонду операцій з нерухомістю)  
емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
і. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «СБЕРБАНК»

2. Код за ЄДРПОУ: 25959784
3. Місцезнаходження: 01601 м. Київ, Володимирська, 46
4. Міжміський код, телефон та факс: 044 3541515, 044 2474545
5. Електронна поштова адреса: bank@sbrf.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: http://www.sberbank.ua/main_info1/

7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, 
сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу 
посадових осіб емітента

іі. текст Повідомлення 
Радою ПАТ «СБЕРБАНК» 19.06.2017 (протокол №46) прийняте рі-

шення про припинення повноважень члена Правління Банку Снєгірєва 
Андрія Вячеславовича (паспорт: СН №511081, виданий Старокиївським 
РУ ГУ МВС України в м. Києві 24.07.1997). Підстава – рішення Ради 
Банку. Посадова особа володіє часткою у статутному капіталі емітента 
– 0%, непогашеної судимостi за корисливi та посадові злочини не має. 
На посаді члена Правління Банку посадова особа перебувала 2 роки 
3 місяці.

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Голова  Правління Юшко І.О.
19.06.2017

НОВИНИ
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СЬОгОДНІ В НОМЕРІ ОпУбЛІКОВАНІ:
1. ПАТ АБ УКРГАЗБАНК 4
2. ПРАТ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО №11263 10
3. ПАТ АЙБОКС БАНК 16
4. ПРАТ БУДИНОК МЕБЛІВ 10
5. ПРАТ БУДИНОК МЕБЛІВ 10
6. ПРАТ БУДИНОК МЕБЛІВ 11
7. ПРАТ БУДИНОК МЕБЛІВ 12
8. ПАТ ВЕСКО 7
9. ПРАТ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВОЛИНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ТА 

МЕНЕДЖМЕНТУ»
3

10. ПРАТ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВОЛИНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ТА 
МЕНЕДЖМЕНТУ»

5

11. ПРАТ ГАЛКА 1
12. ПРАТ ДНІПРОДОРМОСТОБУД 12
13. ПРАТ ДНІПРОПЛАСТМАС 10
14. ПРАТ ДРУЖБА. 9
15. ПАТ ЖИДАЧІВСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-ПАПЕРОВИЙ КОМБІНАТ 14
16. ПРАТ ЗАВОД БУДІВЕЛЬНИХ ВИРОБІВ-1 9
17. ПАТ ЗАВОД ПО ОБРОБЦІ КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ 2
18. ПРАТ ЗАЛІСЬКЕ 13
19. ПАТ ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМЕНІ І. І. ЛЕПСЕ 8
20. ПРАТ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ЛОКОМОТИВОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД 17
21. ПРАТ КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ДИЛЕРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОСЕРВІС» 3
22. ПАТ КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД РЕАКТИВІВ, ІНДИКАТОРІВ ТА АНАЛІТИЧНИХ ПРЕПАРАТІВ 

«РІАП»
2

23. ПАТ КОМБІНАТ «ТЕПЛИЧНИЙ» 15
24. ПАТ КОМЕРЦІЙНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК 17
25. ПРАТ КОРЧУВАТСЬКИЙ 1
26. ПРАТ КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД 18
27. ДП МА «БОРИСПІЛЬ» 6
28. ПАТ МЕХБУДСЕРВІС 1
29. ПАТ МЕХБУДСЕРВІС 17
30. ПАТ ОВРУЧСІЛЬБУД 4
31. ПРАТ ПОЛЬОТ 9
32. ПРАТ ПОПІЛЬНЯНСЬКЕ МІЖРАЙОННЕ ПІДПРИЄМСТВО «СОРТНАСІННЄОВОЧ» 4
33. ПАТ РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНЕ ТОВАРИСТВО «САНІТА» 11
34. ПАТ СБЕРБАНК 18
35. ПРАТ СЄВЄРОДОНЕЦЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ АЗОТ 16
36. ПАТ СИСТЕМА 12
37. ПРАТ СОРТНАСІННЯ 2
38. ПРАТ ТРАНСПОРТНО-ЕКСПЕДИЦІЙНИЙ КОМБІНАТ «ЗАХІДУКРТРАНС» 6
39. ПРАТ УКРАЇНСЬКА ПОЖЕЖНО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ 13
40. ПАТ УКРТРАНСНАФТА 16
41. ПАТ ФІНЕКСБАНК 7
42. ПРАТ ФОНДОВА БІРЖА «УНІВЕРСАЛЬНА» 6
43. ПАТ ХОРОЛЬСЬКИЙ МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД 13
44. ПРАТ ЦЕНТР СВІТЛО 13
45. ПАТ ЦЕНТРЕНЕРГО 7
46. ПРАТ ЧЕРКАСЬКИЙ АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД 12
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Ві до мос ті 
Національної ко мі сії  

з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку 
пе ред плат ний ін декс: 96370

Офі цій не ви дан ня 
Національної ко мі сії 
з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку

пе рі о дич ність ви хо ду:
що ден но

Ре єс тра цій не сві доц тво:
КВ №192059005 ПР 
від 08.08.2012 р., 
ви да не Мі ніс терс твом 
юс ти ції Ук ра ї ни

Зас нов ник:
Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку 
(рішення Комісії від  
20.08.2015 року № 1316)

Ви да вець:
Державна установа 
«Агентство з розвитку інфраструктури  
фондового ринку України»

Видається: 
з грудня 2006 р.

Директор
Ігор Доброван

го лов ний ре дак то р 
Людмила Коломієць
тел.: (044) 5864397,
e ma il: l.kolomiets@smida.gov.ua

при йом ого ло шень —
e ma il: 
newspaper@smida.gov.ua
за тел./факс (ба га то ка наль ний): 
(044) 5864394, 
(044) 4983816,
(044) 4983815

Ад ре са для лис ту ван ня: 
03150, м. Київ, вул. Антоновича, 51, 
оф. 1206

Ад ре са ре дак ції: 
03150, м. Київ, вул. Антоновича, 51, 
оф. 1206
www.smida.gov.ua

Ти раж: 1 000 
За мов лен ня № 17115
Ці на до го вір на.

Матеріали, відмічені символом    ,
публікуються на правах реклами

Над ру ко ва но в дру кар ні
ПФ “ХІМДЖЕСТ”
Ад ре са: м. Ки їв,
вул. Горького, буд. 112, к. 40

У ра зі пе ред ру ку по си лан ня 
на “Ві до мос ті Національної
ко мі сії з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку” обов’яз ко ве.
Від по ві даль ність за дос то вір ність 
ін фор ма ції та рек ла ми не суть 
від по ві даль ні осо би емі тен тів 
(про фу час ни ків), ав то ри та 
рек ла мо дав ці.

Ма те рі а ли дру ку ють ся мо вою 
ори гі на лу.
Ре дак ція мо же не по ді ля ти пог ля ди 
ав то рів ста тей.
Під пи са но до дру ку
20.06.2017 р. 

Офіційне видання Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку
Формат: А4
Розповсюдження: регіони України 

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦІЇ (багатоканальний):   (044) 5864394

Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури 
фондового ринку України»

передплатний індекс: 

96370 
(Ціна передплати на 
місяць — 380,84 грн 
На рік — 4570,08 грн) 

У разі передплати 
через редакцію
Ціна на 1 місяць:  
350,00 грн
Ціна на рік: 
4200,00 грн
Мінімальний термін 
передплати — 3 місяці
тел. (044) 4983816
 (044) 4983815

   
  Я передплачую бюлетень «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» 
  ПІБ
  Індекс                      Адреса

  Телефон                          e-mail
        
     Отримувач платежу
     ДУ «АРІФРУ»
                                             
                                 Установа банку
     АТ «Ощадбанк», м.Київ                          

      
     На 2017 рік по місяцях
     

     

     Прізвище, ім’я та по-батькові
     
     адреса

     Вид платежу                                             Сума
     Передплата за бюлетень «ВНКЦПФР»
     на             місяців
                                                  Всього
     
     Отримувач платежу
     ДУ «АРІФРУ»
                                             
                                 Установа банку
     АТ «Ощадбанк», м.Київ                          

      
     На 2017 рік по місяцях
     

     

     Прізвище, ім’я та по-батькові
     
     адреса

     Вид платежу                                             Сума
     Передплата за бюлетень «ВНКЦПФР»
     на             місяців
                                                  Всього

21676262

322669

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Поточний рахунок 

Код ЄДРПОУ 

МФО банку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

2167626226006300965790 

322669

Код ЄДРПОУ 

МФО банку

Поточний рахунок 

26006300965790 


